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24.3511-1730.5 241532
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder

Piston Diameter [mm]: 51

MITSUBISHI

24.3521-1717.5 241517
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder

Piston Diameter [mm]: 52

CITROEN, FIAT, PEUGEOT

24.3521-1718.5 241518
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder

Piston Diameter [mm]: 52

CITROEN, FIAT, OPEL, PEUGEOT, VAUXHALL

24.3601-1759.5 241505
@ Brake Caliper

Service exchange part
without holder
TRW

Piston Diameter [mm]: 60

MERCEDES-BENZ

24.3727-0492.2 580492
\f Cable Pull, parking brake

MERCEDES-BENZ

ul
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24.3727-0493.2 580493

I

24.3727-0694.2 580694
24.3727-0695.2 580695

I

24.3727-3142.2 583142
24.3727-3143.2 583143
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24.3727-3416.2 583416

24.3728-1033.2 591033

70 Cable Pull, clutch control

L=935

RENAULT

m Brake Master Cylinder

254

M12x1

2x

ATE

without brake fluid reservoir
L1=25.7

L2=89.2

CHEVROLET, OPEL, SAAB, VAUXHALL

/ Brake Hose

M10x1,5
L= 480
Spanner size 1 [mm]: 12

with banjo bolt

CHEVROLET, OPEL, VAUXHALL

24.5147-0470.3 331691
/ Brake Hose

M10x1,5
L= 490
Spanner size 1 [mm]: 12

with banjo bolt

CHEVROLET, OPEL, VAUXHALL

24.4155-0201.3 011125

24.5147-0465.3 331690
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24.5296-0279.3

24.5296-0282.3

24.5296-0395.3

24.5296-0405.3

24.5298-0495.3

331692

331693

331694

331695

331696
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24.5298-0572.3 331697

24.5298-0573.3 331698

83.7847-0300.3 331637
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Applications of vehicles
Fahrzeugverwendungen
Aplicaciones
Applications

Applicazioni autoveicoli



2 |83.7847-0300.3 331637 |L=299

% Brake Hose

AUDI - Q7 (4MB, 4MG) 01/15—
;/"/(‘i Brake Hose

2.0 TFSI e-tron quattro 270|02/16— [ 3

2.0 TFSI quattro 185(08/15—

3.0 60 TFSI e quattro 340(10/20—

3.0 TDI e-tron quattro 275(08/15—12/19

3.0 TDI quattro 155 -{01/15—12/19

200

3.0 TFSI quattro 245(01/15—12/19

45 TDI Mild Hybrid 170|07/18—12/19

quattro

45 TDI quattro 183(07/19—

50 TDI Mild Hybrid 210|07/18—12/19

quattro

55 TFSI e quattro 280(11/19—

55 TFSI Mild Hybrid 250(07/19—

quattro

55 TFSI quattro 250(03/20—

60 TFSI e quattro 335(11/19—

SQ7 quattro 373|02/20—

SQ7 TDI quattro 320(04/16—12/19
AUDI - Q7 Van (4MB, 4MG) 01/15—
("/’i Brake Hose

3.0 45 TDI Mild Hybrid 170(07/18—12/19 | mup

quattro

3.0 50 TDI Mild Hybrid 210|07/18—12/19

quattro

3.0 TDI quattro 160 -{01/15—12/19

200
4.0 SQ7 TDI quattro 320(04/16—

AUDI - Q8 (4MN) 02/18—

2 |83.7847-0300.3 331637 |L=299

45 TDI Mild Hybrid
quattro

45 TDI quattro

45 TFSI quattro

50 TDI Mild Hybrid
quattro

55 TFSI e quattro
55 TFSI Mild Hybrid
quattro

60 TFSI e quattro
RS Mild Hybrid quattro
SQ8 quattro

SQ8 TDI Mild Hybrid
quattro

170(07/18—

183(02/18—
180(10/19—
210(07/18—

280(10/20—
250(02/18—

340(10/20—
441(09/19—
373(02/20—
320(05/18—

CHEVROLET - CRUZE (J300) 05/09—

&5 Brake Master Cylinder

2 |83.7847-0300.3 331637 |L= 299

1.4 74|07/13—
1.6 80 -|05/09—
91
1.7D 96(01/12—
1.7TD 81(11/13—
1.8 103 -|05/09—
104
1.8 LPG 104(06/11—
2.0CDI 92 -|05/09—
120
2.0 VCDi 122(03/12—11/18

CHEVROLET - CRUZE Hatchback (J30
&5 Brake Master Cylinder

for right-hand drive vehicles; + ESP

) 12110—

24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

1.4 74|07/13—-12/15 for right-hand drive vehicles; + ESP 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 80 -|06/11— reservoir
91

17D 96(01/12—12/15
1.7TD 81(08/13—12/15
1.8 103 -|06/11—

104
1.8 LPG 104|06/11—12/15
2.0 CDI 120(06/11—
1.4 103|06/12— 08/12—; for right-hand drive vehicles; + 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

ESP

reservoir
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CHEVROLET - CRUZE

1.4

1.6

1.7TD

1.8
2.0 TD

08/12—

08/12—

08/12—
08/12—

&5 Brake Master Cylinder

08/12—12/15

for right-hand drive vehicles; + ESP

24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

1.4

;/"/(‘i Brake Hose

103

06/12—

CHEVROLET - TRAX 12/12—

24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

14 103[12/12— - [ 24.5147-0465.3 331690 |L= 480
1.4 AWD 103|12/12—

141LPG 103|043 - | 24.5147-0470.3 331691 |L= 490
16 85(12/12—

1.6 D AWD 100|11/14—12/15

1.7 7D 96(12/12—

1.7 TD AWD 96(12/12—

1.8 103|03/13—

1.8 AWD 103]03/13—

1.6 D 100[11/14—12/15 | mp | 24.5147-0470.3 331691 |L= 490

CHRYSLER - 300C (LX) 09/10—

r@ Brake Pad Set, disc brake

f@ Brake Pad Set, disc brake

CHRYSLER - 300C Touring (LX, LE) 09/04—12/10

3.0 CRD 176|09/11— mmp |for vehicles without sports package 13.0460-8022.2 608022 |+ WK + Zub

3.6 210 -{01/11— mp |Equipment Code: BR3 13.0460-8022.2 608022 |+ WK + Zub
218

6.4 347(09/11—

CHRYSLER - 300C Sedan (LX, LE) 09/04—

@ Brake Pad Set, disc brake

2.7 130 -|09/04—11/12 | mmp |for vehicles without sports package 13.0460-8022.2 608022 (+ WK + Zub
142

3.0 CRD 160|09/05—11/12

3.0 V6 CRD 155|11/10—11/12

5.7 250 -|09/04—
268

5.7 AWD 268|09/08—

6.1 SRT8 317(06/05—11/12

3.5 AWD

183|09/04—12/10 | mmp |for vehicles without sports package

CITROEN - C4 I (BA_, BB_, BC_) 10/20—
@ Brake Pad Set, disc brake

13.0460-8022.2 608022

+ WK + Zub

1.2 PureTech 100
1.2 PureTech 130
1.2 PureTech 155
1.5 BlueHDi 130
BLUEHDI 110
e-C4

74
96
114
96
81
100

04/21—
10/20—
01/21—
10/20—
12/20—
10/20—

<=

—Orga 16260

CITROEN - DISPATCH Ill Van (V_) 04/16—
@ Brake Pad Set, disc brake

13.0460-7367.2 607367

13.0470-7367.2 LD7367 |ATE - WE / - WK Ceramic

ATE - WE / - WK

1.5 BlueHDi 100

1.5 BlueHDi 120

1.6 BlueHDi 115

1.6 BlueHDi 90

1.6 BlueHDi 95

2.0 BlueHDi 120

2.0 BlueHDi 120 4x4
2.0 BlueHDi 145

2.0 BlueHDi 150

2.0 BlueHDi 150 4x4
2.0 BlueHDi 180
E-JUMPY

75
88
85
66
70
90
90
106
110
110
130
100

06/18—
06/18—
04/16—
09/18—
04/16—
04/16—
04/16—
08/21—
04/16—
04/16—
04/16—
09/20—

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub
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@ Brake Caliper

kW

CITROEN - JUMPER Il

Bus 04/06—

ises

2.0 BlueHDi 110
2.0 BlueHDi 130
2.0 BlueHDi 160

81(07/15—09/19
96(07/15—09/19
120{07/15—09/19

Payload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q;
]

24.3521-1717.5 241517

without holder

24.3521-1718.5 241518

without holder

@ Brake Caliper

52 BlueHDI 120 88l08/19— FPHayload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q;

2.2 BlueHDi 140 103|08/19—

2.2 BlueHDi 165 121|08/19—

2.2 HDi 100 74|04/06— mp |Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1717.5 241517 |without holder
2.2 HDi 110 81(07/11— code: 20Q; B

22 HDi 120 88104/06— = | Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1718.5 241518 |without holder
2.2 HDI 130 96/07/11— code: 200 [

2.2 HDi 150 110({07/11— : !

3.0 HDi 155 115(07/10—

3.0 HDi 160 116{09/06—

3.0 HDi 180 130|07/11—

CITROEN - JUMPER II Platform/Chassis 04/06—

@ Brake Caliper

CITROEN - JUMPER Il

an 04/06—

2.0 BlueHDi 110 81]11/15—09/19 | mmp | Payload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1717.5 241517 |without holder

2.0 BlueHDi 130 96(11/15—09/19 ==

2.0 BlueHDi 130 4x4 96(11/15—09/19 . . . . :

50 BlueHDi 160 120111/15-09/19 - FPHaonad [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1718.5 241518 |without holder

2.0 BlueHDi 160 4x4 120|11/15—09/19

2.2 BlueHDi 120 88/08/19—

2.2 BlueHDi 140 103(08/19—

2.2 BlueHDi 165 121]08/19—

2.2 HDi 100 74|04/06— mm) |Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1717.5 241517 |without holder

2.2 HDi 110 81|07/11— code: 20Q; o

;g :g' 120 88|04/06— mmp | Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1718.5 241518 |without holder
. i 130 96|07/11— code: 20Q: T

2.2 HDi 150 110|07/11— ) ’

3.0 HDi 145 107|07/10—12/13

3.0 HDi 160 116{09/06—12/15

3.0 HDi 180 130(07/11—

2.0 BlueHDi 110 81(11/15—09/19 | map |Payload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1717.5 241517 |without holder
2.0 BlueHDi 130 96(11/15—09/19 i

2.0 BlueHDi 130 4x4 96(11/15—09/19 . . . R -

20 BlueHDi 160 120(11/15—09/19 - EPgayload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1718.5 241518 |without holder
2.0 BlueHDi 160 4x4 120{11/15—09/19

2.2 BlueHDi 120 88|08/19—

2.2 BlueHDi 140 103(08/19—

2.2 BlueHDi 165 121(08/19—

e-Jumper 100]07/21—

2.2 HDi 110 81|07/11— mmp |Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1717.5 241517 |without holder
2.2 HDi 120 8804/06— code: 20Q; B

22 HDi 130 96107/11— mp |Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1718.5 241518 |without holder
2.2 HDi 130 4x4 96|01/12—05/16 code: 20Q: Fa

2.2 HDi 150 110|07/11— : !

3.0 HDi 145 107{07/10—12/13

3.0 HDi 155 115|07/10—-12/15

3.0 HDi 160 116|09/06—12/15

3.0 HDi 180 130({07/11—

CITROEN - JUMPY il Bus (V_) 04/16—

@ Brake Pad Set, disc brake

1.5 BlueHDi 100
1.5 BlueHDi 120
1.6 BlueHDi 115
1.6 BlueHDi 95

2.0 BlueHDi 120
2.0 BlueHDi 150
2.0 BlueHDi 180

75|06/18—
88/06/18—
85|04/16—
70(04/16—
90(12/19—
110|04/16—
130{04/16—

@ Brake Pad Set, disc brake

-)p

for brake disc diameter [mm]: 294; +

CITROEN - JUMPY lll Platform/Chassis (V_) 09/16—

13.0460-3896.2 603896

CBI - WE /- WK + Zub

1.6 BlueHDi 95
2.0 BlueHDi 120
2.0 BlueHDi 150

70|09/16—
90|09/16—
110{09/16—

PA

RO
@ Brake Pad Set, disc brake

-—)p

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

04/16

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

1.5 BlueHDi 100 75|06/18— mp |for brake disc diameter [mm]: 294; + 13.0460-3896.2 603896 |CBI- WE /- WK + Zub

1.5 BlueHDi 120 88|06/18— eFSB

1.6 BlueHDi 115 85(04/16—

1.6 BlueHDi 95 70(04/16—

->
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CITROEN - SPACETO
% Brake Pad Set, d

kW

isc brake

V_) 04/16—

ises

1.6 HDi 90

2.0 BlueHDi 120

2.0 BlueHDi 145

2.0 BlueHDi 150

2.0 BlueHDi 150 4x4
2.0 BlueHDi 180
E-SPACETOURER

66

90
106
110
110
130
100

DS - DS 3/ DS 3 CROS
r@ Brake Pad Set, d

07/18—
12/19—
09/20—
04/16—
04/16—
04/16—
09/20—

isc brake

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

C_,UJ )10/18—

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

1.2 PureTech 100
1.2 PureTech 130
1.2 PureTech 155
1.5 BlueHDi 100
1.5 BlueHDi 110
1.5 BlueHDi 130
E-TENSE

74
96
115
75
81
96
100

10/18—
10/18—
10/18—12/22
10/18—12/22
01/21—-12/22
10/18—
05/19—12/22

for brake disc diameter [mm]: 302;
—Orga 16246

13.0460-7367.2 607367
13.0470-7367.2 LD7367

ATE - WE / - WK
ATE - WE / - WK Ceramic

FIAT - DUCATO Bus (250_) 07/06—

FIAT - DUCATO Platform/Chassis

@ Brake Caliper
2D 74 -|107/06— m)p |Payload [kg]: 2,000; Vehicle type: 40; for 24.3521-1717.5 241517 |without holder
103 increased payload; Payload code: 20Q;
100 Multijet 2 74|07/06—05/11
3D ‘132 ; 07/06— mp | Payload [kg]: 2,000; Vehicle type: 40; for 24.3521-1718.5 241518 |without holder
110 Multijet 2 82 -110/11— increased payload; Payload code: 20Q;
83
oD 85 -|07/06—
130
115 Multijet 2 85|06/11—
120 Multijet 2 88|07/06—
130 Multijet 2 96|01/07—
3D 4x4 96|06/11—
140 Multijet 2 103[05/19—
140 Natural Power 100{04/09—
150 Multijet 2 109(06/11—
150 Multijet 3 107{04/10—
160 Multijet 2 118|05/19—
160 Multijet 3 115 -|07/06—
116
0D 4x4 116|07/06—
180 Multijet 2 130{05/19—
180 Multijet 3 130(06/11—
E-Ducato 90|02/21—
3D 110{04/15— m)p | 12/15—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1717.5 241517 |without holder
150 Multijet 2 110|04/15— type: 40; for increased payload; Payload
3D 4x4 110(04/15— code: 20Q: W

(250

12/15—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle
type: 40; for increased payload; Payload
code: 20Q; tm

) 07/06—

24.3521-1718.5 241518

without holder

->

code: 20Q; &

@ Brake Caliper
2D 74 -|107/06— m)p |Payload [kg]: 2,000; Vehicle type: 40; for 24.3521-1717.5 241517 |without holder
132 increased payload; Payload code: 20Q;
100 Multijet 2 74|07/06—
3D ?3 ; 07/06— = | Payload [kg]: 2,000; Vehicle type: 40; for 24.3521-1718.5 241518 |without holder
110 Multijet 2 83110/11— increased payload; Payload code: 20Q;
oD 85 -|07/06—
130
115 Multijet 2 85|06/11—
120 Multijet 2 88|07/06—
3D 4x4 88|03/10—
140 Multijet 2 103[05/19—
140 Natural Power 100{04/09—
150 Multijet 2 109 -{06/11—
110
150 Multijet 3 107{04/10—
160 Multijet 2 118|05/19—
160 Multijet 3 115 -|07/06—
116
180 Multijet 2 130 -{12/15—
132
180 Multijet 3 130(06/11—
E-Ducato 90|02/21—
3D 82|08/06— mm)p |06/11—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1717.5 241517 |without holder
110 Multijet 2 82|08/06— type: 40; for increased payload; Payload
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FIAT - DUCATO Platfor ) 07/06—

@ Brake Caliper

3D 82|08/06— mp |06/11—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1718.5 241518 |without holder
110 Multijet 2 82(08/06— type: 40; for increased payload; Payload
code: 20Q; Hu

130 Multijet 2 96|08/06— mm)p |01/07—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1717.5 241517 |without holder
3D 96|08/06— type: 40; for increased payload; Payload
code: 20Q; W~

mp (01/07—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1718.5 241518 |without holder
type: 40; for increased payload; Payload
code: 20Q; Hu

m/Chassis

FIAT - DUCATO Van (250_) 07/06—

@ Brake Caliper
2D

74 -|107/06— mp |Payload [kg]: 2,000; Vehicle type: 40; for 24.3521-1717.5 241517 |without holder
132 increased payload; Payload code: 20Q;
100 Multijet 2 74|07/06— =
3D 83 -|07/06— mp | Payload [kg]: 2,000; Vehicle type: 40; f 24.3521-1718.5 241518 |without hold
130 Payloa ([jg]. |1 d-’P ellcg y%e.. 20,Q9r . . without holder
110 Multijet 2 83[10/11— Ecrease payload; Fayload code: 0Lk
0D 85 -{07/06—
130
115 Multijet 2 85(06/11—
120 Multijet 2 88(07/06—
3D 4x4 88 -{03/10—
96
130 Multijet 2 96(08/06—
140 Multijet 2 103|05/19—
140 Natural Power 100|04/09—
150 Multijet 2 109 -{06/11—
110
150 Multijet 3 107|04/10—
160 Multijet 2 118(05/19—
160 Multijet 3 115 -|07/06—
116
0D 4x4 116(07/06—
180 Multijet 2 130 -|12/15—
132
180 Multijet 3 130|06/11—
E-Ducato 90(12/20—
3D 82|05/14— mp | 12/15—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1717.5 241517 |without holder
110 Multijet 2 82|05/14— type: 40; for increased payload; Payload
3D 4x4 110|04/15— code: 20Q; &~
150 Multijet 2 110]04/15~ =P | 12/15—; Payload [kg]: 2,000; Vehicle 24.3521-1718.5 241518 |without holder
type: 40; for increased payload; Payload
code: 20Q; F

FIAT - SCUDO Bus 01/22—
r@ Brake Pad Set, disc brake

E-SCUDO 100(01/22— mp |+ eFSB 13.0460-3896.2 603896 |CBI - WE / - WK + Zub
FIAT - SCUDO Platform/Chassis 01/22—
% Brake Pad Set, disc brake

2.0 Multijet 145 106(01/22— m)p |+ eFSB 13.0460-3896.2 603896 [CBI- WE /- WK + Zub
E-SCUDO 100{01/22—

FIAT - SCUDO Van 01/22—
r@ Brake Pad Set, disc brake

1.5 Multijet 100 75|01/22— m)p |+ eFSB 13.0460-3896.2 603896 [CBI- WE /- WK + Zub
1.5 Multijet 120 88(01/22—
2.0 Multijet 145 106(01/22—
2.0 Multijet 180 130(01/22—
E-SCUDO 100{01/22—

FIAT - ULYSSE Bus 01/22—

r@ Brake Pad Set, disc brake
E-ULYSSE 100[01/22— m) |+ eFSB 13.0460-3896.2 603896 |CBI - WE / - WK + Zub
FORD - B-MAX (JK) 10/12—

f Cable Pull, parking brake
1.0 EcoBoost 74 -110/12— m 1 |24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
103
1.4 66(10/12—
1.4 LPG 64 -|08/13—
66
-)
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\? Cable Pull, parking brake

1.5 TDCi

1.6 TDCi
1.6Ti

10/12—

10/12—
10/12—

f Cable Pull, parking brake

1 |24.3727-0694.2 580694

L2=1,327

1.0 EcoBoost 74 -|10/12— m 1 |24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
92
1.4 66(10/12—
1.4 LPG 66(10/12—
1.5 TDCi 55 -[10/12—
70
1.6 TDCi 70(10/12—
1.6 Ti 77(10/12—
1.0 EcoBoost 88(08/12— 10/12—; [m] 1 |24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
FORD - C-MAX Il (DXA/CB7, DXA/CEU) 04/10—06/19
f Cable Pull, parking brake
1.0 EcoBoost 74 -|110/12—06/19 ¥ 2 |24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
92
1.5 EcoBoost 110 -{03/15—06/19
134
1.5 TDCi 70 -|103/15—06/19
88
1.5 TDCi ECOnetic 77(03/15—06/19
1.6 CNG 86(01/13—12/14
1.6 EcoBoost 110 -[12/10—06/19
134
1.6 Flexifuel 88(02/11—06/19
1.6 LPG 86 -{02/12—06/19
88
1.6 TDCi 70 -|12/10—06/19
85
1.6 Ti 63 -{12/10—06/19
92
2.0 Energi 136(01/15—06/19
2.0 TDCi 85 -{12/10—06/19
125
1.0 EcoBoost 92|07/18—06/19 Vehicle type: Minivan; N 24.3727-0695.2 580695 (L2= 1,870
2.0 TDCi 103|04/10—06/19 12/10—; ¥ 2 |24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
FORD - C-MAX Il Van 10/10—06/19
\f’ Cable Pull, parking brake
1.0 EcoBoost 74 -110/12—06/19 o 2 (24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
92
1.5 EcoBoost 110 -|03/15—06/19
134
1.5 TDCi 88(03/15—06/19
1.5 TDCi ECOnetic 77(03/15—06/19
1.6 EcoBoost 110 -|12/10—06/19
134
1.6 TDCi 70 -|12/10—06/19
85
2.0 TDCi 85 -{12/10—06/19
125
16T 77[10/10-06/19 12110—; ¥ 2 |24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870

FORD - FIESTA VI (CB1, CCN) 06/08—

\? Cable Pull, parking brake

1.0 48 -[10/12—-04/17 ¥ 1 [24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
59

1.0 EcoBoost 74 -|09/12—
92

1.0 Sport 103|05/14—04/17

1.5 TDCi 70(05/15—04/17

1.6 62(03/15—

16Ti 99(12/10—

1.25 44 -106/08—04/17 11/10—; ¥ 1 [24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
60 ) . . =

1.6 TDCi 55 -|06/08—12/12 09/08— 10/10; Drum Brake; ¥ 1 |24.3727-0694.2 580694 (L2= 1,327
66

16Ti 88(06/08—09/12

14 71{10/08—09/12 11/10—; ¥ 1 |24.3727-0694.2 580694 (L2= 1,327

1.4 TDCi 52 ; U — 10/10; Drum Brake; ¥ 1 |24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327

1.6 TDCi 70(02/10—12/15

_)
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FORD - FIESTA VI

« 2

\? Cable Pull, parking brake

ises

14 LPG 68 -|01/09—04/17 11/10—; ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
& 06/09— 10/10; Drum Brake; W 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.5 TDCi 55|09/12—04/17 10/12—; ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.6 89 -|10/10—
90
1.6 Ti 77(09/12—

FORD - FIESTA VI Van 08/08—

\? Cable Pull, parking brake

1.0 48|01/13— — 05/13; % 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.0 59(10/12— ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.0 EcoBoost 74 -101/13—

103
1.5 TDCi 55 -[10/12—

70
1.0 EcoBoost 92(09/12— 10/12—; M 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.25 44/08/08—12/12 Drum Brake; ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.4 71(10/08—12/12 -
16 TiveT ol ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.25 60(01/09— 11/10—; ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.4 TDCi 5[5’1' 01/09— — 10/10; Drum Brake; ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
1.6 TDCi 66 -|01/09—

70
FORD - FIESTA Saloon 04/10—

\? Cable Pull, parking brake

1.4 70{10/10— 11/10—; ¥ 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
— 10/10; Drum Brake; ¥ 24.3727-0694.2 580694 [L2= 1,327
1.6 62 -[09/10— 3 24.3727-0694.2 580694 |L2= 1,327
81
1.6 Ti 77 -|04/10—
88

FORD - FOCUS Il 07/10—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.5 EcoBoost

1.5 TDCi

>

92
110 -|09/14—02/20
134
70 -|109/14—02/20
88

1.0 EcoBoost 74 -102/12—12/17 Disc Brake; 1] 24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
92
1.5 EcoBoost 110 -|09/14—12/17
134
1.5 TDCi 70 -|09/14—12/17
88
1.5 TDCi ECOnetic 77(09/14—12/17
1.6 Flexifuel 110(07/13—02/20
1.6 LPG 86 -|02/12—02/20
88
1.6 TDCi ECOnetic 77|05/12—07/15
1.6 Ti 63 -|08/11—-12/17
88
2.0 110 -|09/11—-12/17
19
2.0ST 184|07/12—12/17
2.0 TDCi 110(11/14—12/17
2.0 TDCi ST 136|11/14—12/17
2.0 Ti-GDi 125|08/11—-02/20
1.0 EcoBoost 103{10/17—02/20 Disc Brake; ¥ 24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
1.6 EcoBoost 110 -|07/10—06/14 03/11—; Disc Brake; 1] 24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
134
1.6 Flexifuel 88|07/10—02/20
1.6 TDCi 70 -|07/10—12/17
85
1.6Ti 77 -|07/10—02/20
92
2.0 TDCi 85 -|07/10—06/14
120
2.3 RS AWD 257|07/15—12/17 m 24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
FORD - FOCUS lll Estate Van 02/12—02/20
f Cable Pull, parking brake
1.0 EcoBoost 74 -{02/12—02/20 Disc Brake; @] 24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
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1.5 TDCi ECOnetic
2.0 TDCi

f Cable Pull, parking brake

1 |24.3727-0695.2 580695

L2=1,870

1.0 EcoBoost

1.5 EcoBoost

1.5 TDCi

1.5 TDCi ECOnetic
1.6 EcoBoost

74 -|02/12—12/17

110 -|09/14—12/17

70 -|09/14—12/17

77(09/14—12/17
110 -|11/11—06/14

Disc Brake; (1]

1 |24.3727-0695.2 580695

L2=1,870

FORD - FOCUS il

Saloon 07/10—

f Cable Pull, parking brake

02/20

1.6 TDCi 85(02/12—12/17

2.0 TDCi 110111412117

1.6 TDCi 70[01/1112/17 03/11—; Disc Brake; @] 1 [24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
1.6Ti 77|01/11-02/20

2.0 TDCi 85-{01/11-06/14

1.0 EcoBoost 74 -[02/12—02/20 Disc Brake: 1] 1 [24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
92
1.5 EcoBoost 110 -|11/14—02/20
134
1.5 TDGi 70 -[11/14—02/20
88
1.5 TDCi ECOnetic 77|11/14-02/20
1.6 Flexifuel 11007/13—02/20
1.6 TDGi 77|05/12—07/15
16Ti 63/08/11-02/20
2.0 110/10/13—02/20
2.0 GDi 125(08/11—02/20
2.0 TDCi 110/11/14—02/20
1.0 EcoBoost 103[10/17—02/20 Disc Brake: ¥ 1 [24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870

1.6 EcoBoost

1.6 Flexifuel
1.6 TDCi

16Ti

2.0 TDCi

110 -|07/10—06/14
134
88(07/10—02/20
70 -|07/10—02/20

77 -|07/10—02/20

85 -|07/10—06/14
120

03/11—; Disc Brake;

1 |24.3727-0695.2 580695

L2=1,870

FORD - FOCUS Il Turnier 07/10—02/20

f Cable Pull, parking brake

1.0 EcoBoost 74 -|02/12—02/20 Disc Brake; (1] 1 [24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
92
1.5 EcoBoost 110 -|09/14—02/20
134
1.5 TDCi 70 -|109/14—02/20
88
1.5 TDCi ECOnetic 77(09/14—02/20
1.6 Flexifuel 110{07/13—02/20
1.6 LPG 86 -{02/12—02/20
88
1.6 TDCi ECOnetic 77(05/12—07/15
16Ti 63 -(08/11—02/20
88
2.0 110{10/13—02/20
20S8T 184|07/12—02/20
2.0 TDCi 110{11/14—02/20
2.0 TDCi ST 136|11/14—02/20
1.0 EcoBoost 103[10/17—02/20 Disc Brake; ¥ 1 |24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870

1.6 EcoBoost

110 -|07/10—06/14
134

03/11—; Disc Brake; u

1 |24.3727-0695.2 580695

L2=1,870

1.6 Flexifuel 88(07/10-02/20
1.6 TDCi 70 -|07/10—-02/20

85
1.6Ti 77 -|07/10-02/20

92
2.0 TDCi 85 -|07/10—06/14

120

2.0 Ti-GDi 125(07/10-02/20 08/11—; Disc Brake; 4] 1 |24.3727-0695.2 580695 |L2= 1,870
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1.0 EcoBoost 74 -|107/18—06/19

f Cable Pull, parking brake

Vehicle type: Minivan; R

24.3727-0695.2

580695

L2=1,870

1.0 51|01/11-12/17 — 11/13; Disc Brake; K1 24.3727-3142.2 583142 |L= 1,252

1 421' 01/08-12/13 — 11/13; Disc Brake; [ 4 24.3727-3143.2 583143 |L= 1,263

1.1LPG 51(04/11—12/13

1.2 63(04/11—12/13

1.1 48|12/07—12/13 01/08— 11/13; Disc Brake; K1 24.3727-3142.2 583142 |L= 1,252
01/08— 11/13; Disc Brake; [ 4 24.3727-3143.2 583143 |L= 1,263

1.1 CRDi 55(01/08—12/11 Disc Brake; k| 24.3727-3142.2 583142 |L= 1,252

12 527' 10/08—12/11 Disc Brake; [ 4 24.3727-3143.2 583143 |L= 1,263

1.1LPG 48/01/09—-12/13 K1 24.3727-3142.2 583142 |L= 1,252
4 24.3727-3143.2 583143 |L= 1,263

1.2LPG 57|01/10—-12/13 04/11— 11/13; Disc Brake; K] 24.3727-3142.2 583142 |L= 1,252
04/11— 11/13; Disc Brake; [4 24.3727-3143.2 583143 |L= 1,263

HYUNDAI - i10 Il (BA, IA) 08/13—

f Cable Pull, parking brake

1.0 49|08/13—

HYUNDAI - i30 (GD) 06/11—
% Brake Hose

— 11/13; Disc Brake; k]

24.3727-3142.2

583142

L=1,252

— 11/13; Disc Brake; [ 4

24.3727-3143.2

583143

L=1,263

14 73 -[12/11-12/16 | <um | = 24.5298-0495.3 331696 |L= 505
74
1.4 CRDI 66112/11—-12/16 | = |+ eFsB; W 24.5296-0279.3 331692 |L= 285
14 LPG 73|01/13— =) |- cFSB; i 24.5296-0282.3 331693 |L= 285
16 88 -[12/11—
96
1.6 CRDi 94 -[11/11-12/16
100
1.6 GDI 99(12/11-12/16
1.6 T-GDI 137(01/15—
1.8 110/01/12—
1.6 CRDi 81(12/11-12/16 | <¢um |06/12—; ™ 24.5298-0495.3 331696 |L=505
=P |06/12—; + eFSB; W 24.5206-0279.3 331692 |L= 285
=) |06/12—; - eFSB; i 24.5296-0282.3 331693 |L= 285

HYUNDAI - i30 Coupe 05/13—

% Brake Hose

1.4 73 -|05/13—
74

1.4 CRDi 66(05/13—

1.6 CRDi 81-(05/13—
100

1.6 GDI 99(05/13—

1.6 MPI 88 -(05/13—
96

1.6 T-GDI 137|01/15—

HYUNDAI - i30 Estate (GD) 06/12—

% Brake Hose

<= | 24.5298-0495.3 331696 |L=505
mp |+ eFSB; i 24.5296-0279.3 331692 |L= 285
mp (- cFSB; i 24.5296-0282.3 331693 |L=285

1.4 73 -|06/12—
74

1.4 CRDi 66(06/12—

1.6 88 -|06/12—
95

<= | 24.5298-0495.3 331696 |L= 505
mp |+ eFSB; i 24.5296-0279.3 331692 |L= 285
mp (- eFSB; i 24.5296-0282.3 331693 |L=285

DE) 06/12—
% Brake Hose
1.4 MPI 74|05/15— <= (T 24.5298-0495.3 331696 |L= 505
1.6 CRDI 81|05/15—
=) (- cFSB; i 24.5296-0282.3 331693 |L= 285
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HYUNDAI - i30 Kombi Van (GDE, GD) 06/12—

;/"/'{‘i Brake Hose

1.4 MPI 74]05/15— - | 24.5298-0495.3 331696 |L= 505

1.6 CRDI 81(05/15—

1.6 GDI 99|05/15— =) |+ cFSB; W 24.5296-0279.3 331692 L= 285
=) |- cFSB; i 24.5206-0282.3 331693 |L= 285

2.0 114|11/13—12/15
2.0 AWD 114|11/13—12/15
2.0 Flex 131]05/12—08/15

<= | 24.5298-0572.3 331697 |L=590
P=ars 24.5298-0573.3 331698 |L= 590
mp |+ cFSB; W 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
-

24.5296-0405.3 331695 |L=425

HYUNDAI - TUCSON (

% Brake Hose

1.6 CRDi 85 -|08/18—12/20 | «mm |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0572.3 331697 |L= 590
100
1.6 CRDi All-wheel Drive | 85 -|08/18—12/20| @ |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0573.3 331698 |L= 590
100 =) |+ eFSB: i 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
1.6 CRDi hybrid 48V 85 -{03/19-12/20
100 m) |- cFSB; [ 24.5296-0405.3 331695 |L= 425
1.6 CRDi hybrid 48V All- | 100[03/19—12/20
wheel Drive
1.6 GDi 96 -|06/15—09/20
97
1.6 T-GDi 130|06/15—09/20
2.0 114 -|06/15—09/20
115
2.0 All-wheel Drive 114(06/15—09/20
2.0 CRDi Hybrid 48V All-| 136(10/18—12/20
wheel Drive
2.0 CVVT All-wheel 110{06/15—09/20
Drive
2.4 GDI All-wheel Drive | 135|07/19—09/20
1.6 T-GDi All-wheel 130(06/15—09/20 | <um |= 24.5298-0572.3 331697 (L= 590
Drive
17 ORD 25 [N g (M 24.5208-0573.3 331698 |L= 590
104 mp |+ eFSB: i 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
2.0 All-wheel Drive 115(06/15—09/20
2.0 CRDi 100 -|06/15—09/20 | = |- eFSB; 24.5296-0405.3 331695 |L=425
136
2.0 CRDi All-wheel Drive | 100 -|06/15—09/20
136
2.0 CWT 110{06/15—09/20
2.0 GDi All-wheel Drive | 122|09/15—09/20

HYUNDAI - TUCSON SUV Van (TLE) 05/15—12/20

% Brake Hose

1.6 CRDi 100/08/18—12/20| <mm |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0572.3 331697 |L= 590
1o Ten 130106118>12/20 <mm |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0573.3 331698 |L= 590
mp |+ eFSB; i 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
mp |- eFSB; fu 24.5296-0405.3 331695 |L= 425

KIA - CEE'D (JD) 05/12—07/18

% Brake Hose

1.0 T-GDI 74 -[07/156—07/18| <um | = 24.5298-0495.3 331696 |L= 505
88
1.4 CRDI 90 66105/1207/18 | = [+ eFsB; & 24.5206-0279.3 331692 |L= 285
14 CWT 66733- 05/12—07/18 | wap |- cFsB: W 24.5296-0282.3 331693 |L= 285
14LPG 72|05/12—07/18
1.4 MPI 74|04/15-07/18
1.6 CRDi 110 81[05/12—07/18
1.6 CRDi 128 94(05/12—07/18
1.6 CRDi 136 100|07/15—07/18
1.6 CWT 95 -|01/13—07/18
96
1.6 GDI 99|05/12—07/18
16GT 150{06/13—07/18| <¢mm |07/13—:; ™ 24.5208-0495.3 331696 |L= 505
=P |07/13—; + eFSB; W 24.5296-0279.3 331692 |L= 285
=) (07/13—; - eFSB; W 24.5296-0282.3 331693 |L= 285
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;/"/'{‘i Brake Hose

1.0 T-GDI

1.4 CRDi
1.4 CWT
1.6 CRDi
1.6 GDi

("/’i Brake Hose

04115507118 <gum | P 24.5208-0495.3 331696 |L= 505

04/1507/18| ™ |+ eFSB; & 24.5206-0279.3 331692 |L= 285

04/1507/18 ) -
= |- cFSB &) 24.5206-0282.3 331603 |L= 285

07112-07/18 eFs

04/15-07/18

KIA - CEE'D Sportswagon (JD) 09/12—07/18

% Brake Hose

KIA - PRO CEE'D Hatchback Van (JD) 03/12—07/18

1.0 T-GDI 74 -[07/15—07/18| <um [ = 24.5208-0495.3 331696 |L= 505
88

1.4 CWVT 73|09/1207/15| wa, |_ oFspB; W 24.5296-0282.3 331693 L= 285

1.4 LPG 72(01/13-07/18

1.4 MPI 74|04/15-07/18

1.6 CRDi 110 81(03/13-07/18

1.6 CRDi 128 94(09/12—07/15

1.6 CRDi 136 100|07/15—07/18

1.6 CWT 95 -|11/14-07/18
96

1.6 GDI 99(09/12-07/18

KIA - PRO CEE'D (JD) 03/13—07/18

% Brake Hose

1.0 T-GDI 74 -[07/15—07/18| <um [ ™ 24.5208-0495.3 331696 |L= 505
88

1.4 CRDI 90 6603/13507/15 | = |+ eFsB; & 24.5296-0279.3 331692 |L= 285

1.4 CWT 75;4: 03/13—07/18 | wap |. eFsB; | 24.5296-0282.3 331693 |L= 285

1.4 MPI 73-{07/13-07/18
74

1.6 CRDi 110 81(03/13-07/18

1.6 CRDi 128 94(03/1307/15

1.6 CRDi 136 100{07/15—07/18

1.6 CWT 95(03/13—-07/18

1.6 GDI 99(03/13-07/18

1.6 GT 150|06/13—07/18

1.0 T-GDi 88[05/15-07/18| <um [ = 24.5298-0495.3 331696 (L= 505
1.4 CRDi 66|05/15—07/18
1.6 CRDI 100105/15—07/18 | wap |. eFsB; W 24.5296-0282.3 331693 |L= 285
1.6 GDI 99/04/15-07/18
14 CWT 73(05/12—07/18 | <um [03/13—; ™ 24.5298-0495.3 331696 (L= 505
1.6 CRDi 94(10/12—07/18
=P |03/13—; + eFSB; W 24.5296-0279.3 331692 |L= 285
=) |03/13—; - eFSB; i 24.5296-0282.3 331693 |L= 285
KIA - SPORTAGE IV (QL, QLE) 01/15—
% Brake Hose
1.6 CRDi 85(07/18—09/22 | <mm |Rim Size [inch]: 16; 08/18—; 8 24.5298-0572.3 331697 (L= 590
1.6 CRDi AWD 100|07/18—09/22
< |Rim Size [inch]: 16; 08/18—; ™ 24.5298-0573.3 331698 (L= 590
) |+ cFSB; il 24.5296-0395.3 331694 (L= 420
m) |- cFSB; 24.5296-0405.3 331695 (L= 425
1.6 CRDi 100(07/18—09/22| <mm |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0572.3 331697 (L= 590
1.6 CRDi Eco- 85 -|03/19—-09/22 —
Dynamics+ 100 <mm |Rim Size [inch]: 16; M 24.5298-0573.3 331698 L= 590
1.6 CRDi Eco- 100|03/19—09/22 | wap |+ oFSB:; W] 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
Dynamics+ AWD
1.6 GDI 97(09/15—09/22 | =P |- eFSB; 24.5296-0405.3 331695 |L=425
1.6 LPG 93|07/20—09/22
1.6 T-GDI 130(09/15—09/22
1.6 TGDI AWD 130(09/15—09/22
2.0 CRDi Eco- 136/06/18—09/22
Dynamics+ AWD
1.7 CRDi 85 -09/15-09/22 | <um | = 24.5298-0572.3 331697 (L= 590
104
2.0 CRDi 100/09/15500/22 | <= % 24.5298-0573.3 331698 (L= 590
) |+ cFSB; il 24.5296-0395.3 331694 (L= 420
m) |- cFSB; 24.5296-0405.3 331695 (L= 425
2.0 110 -[12/15-09/22| <um | 24.5298-0572.3 331697 (L= 590
115
->
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=59 T
KIA - SPORTAGE IV (QL, QLE) 01
;/"/"i Brake Hose
2.0 Alcohol 114|12/15-09/22 | <um |™- 24.5298-0573.3 331698 |L= 590
2.4 GDI 135|05/16—09/22
2.4 GDI AWD 135|09/15—09/22
2.0 AWD 110{12/15—09/22| <mm |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0572.3 331697 (L=590
< (Rim Size [inch]: 16; M 24.5298-0573.3 331698 (L=590
2.0 AWD 114112/15-09/22| <mm |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0572.3 331697 (L=590
2.0 CRDi AWD 100 -|09/15—09/22
136 < |Rim Size [inch]: 16; ™ 24.5298-0573.3 331698 (L=590
mp |Vehicle Production Country Slovakia; + 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
eFSB; i
mp |Vehicle Production Country Slovakia; - 24.5296-0405.3 331695 |L= 425
eFSB; [
2.0 CRDi 136|09/15—09/22 | <um | 24.5298-0572.3 331697 (L=590
2.0 CRDi AWD 131 -|09/15—09/22
134 < T 24.5298-0573.3 331698 (L=590
mp | Vehicle Production Country Slovakia; + 24.5296-0395.3 331694 |L=420
eFSB;
mp |Vehicle Production Country Slovakia; - 24.5296-0405.3 331695 |L=425
eFSB;
A PORTA YA/ \N(e Q 09
% Brake Hose
1.6 CRDI Eco- 100(03/19— < |Rim Size [inch]: 16; 24.5298-0572.3 331697 (L=590
Dynamics+
1_)é CRDI Eco- 100(03/19— < (Rim Size [inch]: 16; M 24.5298-0573.3 331698 (L=590
gxnamics" All-wheel mp |+ cFSB: i 24.5296-0395.3 331694 |L= 420
rve
1.6 T-GDI 130(05/18— m) |- eFSB; i 24.5296-0405.3 331695 (L= 425

MERCEDES-BENZ - A-CLASS (W

@ Brake Caliper

06/12—05/18

A 160 75|07/15—05/18 | «@mm |for vehicles without sports package / for 24.3601-1759.5 241505 |TRW without holder
A 180 90(09/12—05/18 vehicles without AMG sports package;
for light alloy rims; ™
A 180 CDI 80(06/13—10/14 | <@ |for vehicles without AMG sports 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder
package; ™
A 200 115|06/12—05/18 | < |for vehicles without sports package / for 24.3601-1759.5 241505 |TRW without holder
A 200 CDI/d 100(02/14—05/18 vehicles without AMG sports package; ™1
A 220 CDI 120 -|09/12—05/18
125
A 220 CDI 4-matic 125|02/14—05/18
A220d 130|07/15—05/18
A 220 d 4-matic 130|07/15—05/18
A 200 CDI 100(06/12—10/14 | <mm |— 02/14; for vehicles without AMG 24.3601-1759.5 241505 |[TRW without holder
sports package;

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W245) 03/05—11/11

@ Brake Caliper

F-CELL 100/01/10—11/11

<=

for vehicles without sports package; ™

MERCEDES-BENZ - B-CLASS Sports Tourer (W246, W242) 10/11—12/18

@ Brake Caliper

24.3601-1759.5 241505

TRW without holder

B 160 75|07/15—-12/18 | <mm |for vehicles without sports package; 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder

B 180 CDI 80(06/13—08/14

B 200 CDI/d 100/08/14—12/18

B 200 CDI / d 4-matic 100/08/14—12/18

B 220 4-matic 135|05/13—12/18

B 220 CDI/d 120|06/13—12/18

Electric Drive / B 250 e 65 -|11/14—10/17

132

B 220 CDI/d 125(11/11-12/18 | <mm | 12/12—; for vehicles without sports 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder
package; ™

B 220 CDI/d 130(08/14—12/18 | <mm |09/14—; for vehicles without sports 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder

B 220 CDI / d 4-matic 130/08/14—12/18 package; ™

B 220 d 4-matic 125|06/18—12/18 | <gmm |for vehicles without AMG sports 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder
package; ™

MERCEDES-BENZ - C-CLASS (W206) 03/21—

% Brake Pad Set, disc brake

C 200 150(03/21—
C 200 4-matic 150(03/21—
C220d 147(03/21—
5>

-)p

13.0460-2655.2 602655

+WE /- WK
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MERCEDES-BENZ - C-CLASS (W206) 03/21—
r@ Brake Pad Set, disc brake

C 220 d 4-matic 147|07/21— - 13.0460-2655.2 602655 |+ WE /- WK
C 300 190(03/21—
C 300 4-matic 190(03/21—
Cc300d 195(03/21—
C 300 d 4-matic 195(07/21—
C 400 e 4-matic 280|05/22—

MERCEDES-BENZ - C-CLASS All-Terrain (S206) 12/21—

r@ Brake Pad Set, disc brake

C 200 4-matic 150(12/21— - 13.0460-2655.2 602655 [+ WE /- WK
C 220 d 4-matic 147|12/21—

MERCEDES-BENZ - C-CLASS T-MODEL (S206) 03/21—

@ Brake Pad Set, disc brake

C 200 150(03/21— - 13.0460-2655.2 602655 [+ WE /- WK
C 200 4-matic 150|10/21—
c220d 147|03/21—
C 220 d 4-matic 147|03/21—
C 300 190|10/21—
C 300 4-matic 190|10/21—
C300d 195|03/21—

- CLA Coupe (C117) 01/13—03/19

@ Brake Caliper

CLA 180 90|01/13—03/19| «mm |for vehicles without sports package / for 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder
CLA 180 CDI/d 80|10/13—05/18 vehicles without AMG sports package; ™
CLA 200 110 -|01/13—03/19
115
CLA 200 CDI/d 100{07/14—03/19
CLA 200 CDI / d 4-matic | 100|07/14—03/19
CLA 200 CDI 100{06/13—08/14
CLA 220 4-matic 135(04/16—03/19
CLA 220 CDI/d 120 -{01/13—03/19
130
CLA 220 CDI / d 4-matic | 120 -|08/14—03/19
130
CLA 220 CDI 4-matic 125|07/14—03/19| <@mm |for vehicles without sports brake 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder
system,; for vehicles without AMG sports
package; ™

- CLA Shooting Brake (X117) 01/15—03/19

@ Brake Caliper

CLA 180 90|01/15—03/19| <mm |for vehicles without AMG sports 24.3601-1759.5 241505 |TRW without holder
CLA180d 80(07/15—05/18 package; ™
CLA 200 115|01/15—03/19
CLA 200 CDI/d 100{01/15—03/19
CLA 200 CDI / d 4-matic | 100(01/15—03/19
CLA 220 CDI/d 120 -{01/15—03/19
130
CLA 220 CDI / d 4-matic | 120 -|01/15—03/19
130
CLA220d 125(07/18—03/19
CLA 220 d 4-matic 125(07/18—03/19
CLA 220 4-matic 135|04/16—03/19 | <mm |for vehicles without AMG sports 24.3601-1759.5 241505 [TRW without holder
package; - USA; M

MERCEDES-BENZ - GLA-CLASS (X156) 12/13—
@ Brake Caliper

GLA 180 90[02/15— @ [for vehicles without AMG sports 24.3601-1759.5 241505 |[TRW without holder
GLA 180 CDI / d 80/07/14— package: ™
GLA 200 110 -[12/13—
115

GLA 200 CDI / d 100[12/13—

GLA 200 CDI 4-matic 100[12/13—

GLA 220 CDI / d 120[12/13—

GLA 220 CDI / d 4-matic | 120[12/13—

GLA 220 CDI 125(12/13—

GLA 220 CDI 4-matic 125(12/13—

GLA 220 d 130(07/15—

GLA 220 d 4-matic 130(07/15—

MERCEDES-BENZ - VALENTE Bus (W639) 09/03—

f Cable Pull, parking brake

109 CDI 65 -|09/03— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
70 [mm]: 3,200; RWD; not for facelift; (8

110 CDI 70(09/10—08/14

->
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\? Cable Pull, parking brake

MERCEDES-BENZ - VI

ANO (W639) 09/03—

f Cable Pull, parking brake

111 CDI 80 -|09/03— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
85 [mm]: 3,200; RWD; not for facelift; [m]
113 CDI 100/09/10—
115 CDI 110(09/03—
116 CDI 120/09/10—
119 140|09/03—
120 CDI 150|07/06—
122 160/09/03—
122 CDI 165/09/10—
123 165 -|06/04—07/08
170
126 190|09/07—
109 CDI 4x4 70|09/07—08/14 for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0492.2 580492 (L=2,818
111 CDI 4x4 80(09/07—08/14 [mm]: 3,200; =]
113 CDI 4x4 100]09/10-08/14 for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
115 CDI 4x4 Uiy LT [mm]: 3,200; RWD: not for facelift;
116 CDI 4x4 120(09/10—08/14 s ' '

MERCEDES-BENZ - VI

O / MIXTO Van (W639) 08/03—

f Cable Pull, parking brake

3.2 140 -|09/03— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
160 [mm]: 3,200; RWD; not for facelift; [a/
3.5 190/09/07—
3.7 165 -|06/04—
170
CDI 2.0 80 -{09/03—
85
CDI 2.2 70 -|09/03—
120
CDI 3.0 150 -|03/06—
165
CDI 2.0 4-matic 80 -(07/05— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0492.2 580492 |L=2,818
] 85 [mm]: 3,200; ]
CDI 2.2 4-matic 100 - S for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
120 [mm]: 3,200; RWD; not for facelift; =

MITSUBISHI - MIRAGE VI Hatchback (A0_A) 01/12—

109 CDI 65 -|09/03— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
70 [mm]: 3,200; RWD; not for facelift; =/
110 CDI 70(09/10—
111 CDI 80 -{09/03—
85
113 CDI 100/09/10—
115 CDI 110{09/03—
116 CDI 120/09/10—
119 140/09/03—
120 CDI 150|07/06—
122 160/09/03—
122 CDI 165|09/10—
123 165 -|06/04—07/08
170
126 190|09/07—
111 CDI 4x4 80|09/07— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0492.2 580492 (L=2,818
113 CDI 4x4 100(09/10— [mm]: 3,200; 8]
ecD e 110107/06— for left-hand drive vehicles; Wheelbase 24.3727-0493.2 580493 |L= 2,799
116 CDI 4x4 120[DEA [mm]: 3,200; RWD; not for facelift; (=

@ Brake Caliper
1.0

MITSUBISHI - MIRAGE VI Saloon (A1_,

A, LA) 07/13—

. 52|05/12— <= % 24.3511-1729.5 241531 |without holder
1.0 Bifuel 52|04/14— -
1.2 52 -[10/12— <= | 24.3511-1730.5 241532 |without holder
59
1.2LPG 52|08/20—
1.2 57(01/12— <= |05/12—; ™ 24.3511-1729.5 241531 |without holder
<= (05/12—; 24.3511-1730.5 241532 |without holder

@ Brake Caliper
1.2

59

10/13—

24.3511-1729.5 241531

without holder

tt

24.3511-1730.5 241532

without holder
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NISSAN - JUKE (F16_) 08/19—
r@ Brake Pad Set, disc brake
1.0

. 84|08/19— - 13.0470-2651.2 LD2651 [TRW + WK + Zub Ceramic
1.6 Hybrid 105|08/19—
DIG-T 117 86(08/19—

OPEL - ASTRA J (P10) 09/09—10/15

&5 Brake Master Cylinder

1.3 CDTI 70{12/09—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.4 64 -(12/09—10/15 reservoir
74
1.4 LPG 103|01/12—10/15
1.4 Turbo 103[12/09—10/15
1.6 85(12/09—10/15
1.6 CDTi 81|02/14—10/15
1.6 SIDI 125(12/12—10/15
1.6 Turbo 132(12/09—10/15
1.6 Turbo 4x4 132(12/09—10/15
1.7 CDTI 92 -|12/09—10/15
96
2.0 CDTI 96 -|06/11—10/15
121
1.4 Turbo 88(10/10—10/15 11/10—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.6 CDTi 100|11/13—10/15 01/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.7 CDTI 81[09/09—10/15 12/09—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
2.0 CDTI 118{09/09—10/15 reservoir
2.0 BiTurbo CDTI 143|09/12—10/15 12/12—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

OPEL - ASTRA J Estate Van (P10) 09/09—10/15

W Brake Master Cylinder

1.3 CDTi 70(10/12—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 CDTi 81(01/14—10/15 reservoir

1.7 CDTi 96(10/12—10/15

2.0 CDTi 121(10/12—10/15

OPEL - ASTRA J GTC 10/11—

&7 Brake Master Cylinder

1.4 74 -110/11—10/20 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
88 reservoir
1.4 Turbo 103|10/11—10/20
1.6 CDTI 81-{07/14—10/20
100
1.6 SIDI 125 -|12/12—10/20
147
1.6 Turbo 132|10/11—10/20
1.7 CDTI 81-{10/11—10/20
96
1.8 103|10/11—10/20
2.0 CDTI 96 -{10/11—10/20
121
2.0 BiTurbo CDTI 143|10/12—10/20 12/12—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
OPEL - ASTRA J Hatchback Van (P10) 09/09—10/15
W Brake Master Cylinder
1.3 CDTi 70(05/13—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 CDTi 81|01/14—10/15 reservoir
1.7 CDTi 81|05/13—10/15

OPEL - ASTRA J Saloon 06/12—

&5 Brake Master Cylinder

1.3 CDTI 70|06/12—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.4 64 -|06/12—10/15 reservoir
74
1.4 LPG 103|07/14—
1.4 Turbo 88 -(06/12—
103
1.6 85(06/12—
1.6 CDTi 81-(01/14—
100
1.6 SIDI 125(06/12—10/15
1.6 Turbo 132|06/12—
1.7 CDTI 74 -106/12—10/15
96
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OPEL - ASTRA J Sports Tourer (P10) 1
&5 Brake Master Cylinder

0/10—10/15

13.0470-7367.2 LD7367

1.3 CDTI 70{10/10—10/14 11/10—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.4 64 -(10/10—10/15 reservoir
74
1.4 Turbo 88 -[10/10—10/15
103
1.6 85|10/10—10/15
1.6 Turbo 132(10/10—10/15
1.7 CDTI 74 -110/10—10/15
96
2.0 CDTI 118|10/10—10/15
1.4 LPG 103|12/11—10/15 01/12—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.6 CDTi 81(02/14—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 SIDI 125|12/12—10/15 reservoir
2.0 CDTI 96 -|08/11—>10/15
121
1.6 CDTi 100|11/13—10/15 01/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 BiTurbo CDTI 143|09/12—10/15 12/12—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
OPEL - CASCADA (W13) 03/13—04/19
&5 Brake Master Cylinder
1.4 88104/13—04/18 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.4 Turbo 103|03/13—04/18 reservoir
1.6 100 -{11/13—04/19
147
1.6 SIDI 125(04/13—04/19
2.0 CDTI 121 -|04/13—04/18
143
OPEL - CORSA F (P2J0O) 07/19—
r@ Brake Pad Set, disc brake
1.2 55 -(07/19— < |for brake disc diameter [mm]: 302; 13.0460-7367.2 607367 |ATE - WE /- WK
.5 32 07100 —Orga 16212 13.0470-7367.2 LD7367 |ATE - WE / - WK Ceramic
dorsa-e 100/07/19— mp |- eFSB 13.0470-3891.2 LD3891 |- WE / - WK + Zub Ceramic
OPEL - CORSA F Hatchback Van 07/19—
@ Brake Pad Set, disc brake
1.2 55(07/19— <@ (for brake disc diameter [mm]: 302; 13.0460-7367.2 607367 [ATE - WE /- WK
1.5 75(07/19— —Orga 16212

ATE - WE / - WK Ceramic

=)

- eFSB

OPEL - INSIGNIA A (G09) 07/08—03/17
&% Brake Master Cylinder

13.0470-3891.2 LD3891

- WE /- WK + Zub Ceramic

14 103|04/11—03/17 06/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.4 LPG 103|07/12—03/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 85|07/08—03/17 reservoir
1.6 CDTi 88 -{07/15—03/17
100
1.6 SIDI 125|03/13—03/17
1.8 103|07/08—03/17
2.0 Biturbo CDTI 140 -|07/08—03/17
143
2.0 Biturbo CDTI 4x4 140 -|05/09—03/17
143
2.0 CDTI 81 -{07/08—03/17
125
2.0 CDTI 4x4 118 -|06/10—03/17
125
2.0 E85 Turbo 162|10/10—03/17
2.0 Turbo 162 -|07/08—03/17
184
2.0 Turbo 4x4 162|07/08—03/17
2.8 V6 Turbo 4x4 191|07/08—03/17
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 239|07/09—03/17
1.6 Turbo 132|07/08—03/17 10/08—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 CDTI 88|03/12—03/17 03/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 CDTI 103|06/13—03/17 07/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
>
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OPEL - INSIGNIA A (G09) 07/08—03/17

&% Brake Master Cylinder

2.0 Turbo 4x4 184|07/11—-03/17 09/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

OPEL - INSIGNIA A Country Tourer (G09) 07/08—03/17

&5 Brake Master Cylinder

1.6 CDTi 88 -|07/15—03/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
100 reservoir

1.6 SIDI 125(07/14—03/17

2.0 CDTi 88 -|107/08—03/17
125

2.0 CDTi 4x4 120 -|109/13—03/17
143

2.0 Turbo 4x4 184(09/13—03/17

OPEL - INSIGNIA A Saloon (G09) 07/08—03/17

&5 Brake Master Cylinder

1.4 103|04/11—03/17 06/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.4 LPG 103|07/12—03/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 85|07/08—03/17 reservoir
1.6 CDTi 88 -|07/15—03/17
100
1.6 SIDI 125|03/13—03/17
1.8 103|07/08—03/17
2.0 Biturbo CDTI 140 -|07/08—03/17
143
2.0 Biturbo CDTI 4x4 140 -|07/08—03/17
143
2.0 CDTI 81 -|/07/08—03/17
125
2.0 CDTI 4x4 118 -|06/10—03/17
125
2.0 Turbo 162 -|07/08—03/17
184
2.0 Turbo 4x4 162|07/08—03/17
2.0 Turbo E85 162|07/08—03/17
2.8 V6 Turbo 4x4 191|07/08—03/17
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 239|07/09—03/17
1.6 Turbo 132|07/08—03/17 10/08—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 CDTI 88|03/12—03/17 03/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 CDTI 103|06/13—03/17 07/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 Turbo 4x4 184|07/11—03/17 09/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

OPEL - INSIGNIA A Sports Tourer (G09) 07/08—03/17

W Brake Master Cylinder

1.4 103|04/11—03/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.4 LPG 103(09/12—03/17 reservoir
1.6 85|07/08—06/12
1.6 CDTi 88 -{07/15—01/17
100
1.6 SIDI 125(06/13—03/17
1.6 Turbo 132(01/09—06/13
1.8 103|07/08—03/17
2.0 Biturbo CDTI 140 -|07/08—03/17
143
2.0 Biturbo CDTI 4x4 140 -|07/08—03/17
143
2.0 CDTI 81-107/08—12/16
125
2.0 CDTI 4x4 118 -|06/10—12/16
125
2.0 E85 Turbo 162|09/10—11/11
2.0 Turbo 162 -|07/08—03/17
184
2.0 Turbo 4x4 162 -|07/08—06/13
184
2.8 V6 Turbo 4x4 191(10/08—06/13
2.8 V6 Turbo OPC 4x4 239(07/09—03/17
2.0 CDTI 88|03/12—06/15 03/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
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OPEL - MOKKA / MOKKA X (J13)
;/"/(‘i Brake Hose

1.4 103|04/13— mp (. DB112877; 1 24.5147-0465.3 331690 |L=480
1.4 4x4 103|06/12—
1.4 LPG 103]04/13— mp | DB112877; 24.5147-0470.3 331691 |L=490
1.6 85(06/12—
1.6 CDTI 100{01/15—
1.6 CDTI 4x4 81-|01/15—
100
1.7 CDTI 96(06/12—
1.7 CDTI 4x4 96(06/12—
1.8 103[01/13—
1.8 4x4 103[01/13—

OPEL - MOKKA X VAN (J13) 06/12—
("/’i Brake Hose

1.6 CDTI 100(03/18— =) | DB112877; 24.5147-0465.3 331690 |L= 480
=) | DB112877; 24.5147-0470.3 331691 |L=490
OPEL - MOVANO C Platform/Chassis (U9) 12/21—

@ Brake Caliper

22D 88 -|12/21— =P (Payload code: Payload heavy / 20Q; bl 24.3521-1718.5 241518 |without holder
121

OPEL - MOVANO C Van (U9) 12/21—

@ Brake Caliper

22D 88 -|12/121— m) |Payload code: Payload heavy / 20Q; fdl 24.3521-1718.5 241518 |without holder
121
MOVANO-e 100]12/21—

OPEL - VIVARO C Bus (K0) 03/19—

f@ Brake Pad Set, disc brake

1.5 75 -|103/19— mmp |for brake disc diameter [mm]: 294; + 13.0460-3896.2 603896 [CBI - WE /- WK + Zub
88 eFSB

2.0 90 -|03/19—
110

VIVARO-E 100{09/20—

6@ Brake Pad Set, disc brake

2.0 90 -{03/19— map |for brake disc diameter [mm]: 294; + 13.0460-3896.2 603896 |CBI - WE /- WK + Zub
110 eFSB
VIVARO-E 100{09/20—

1.5 75 -|103/19— map |for brake disc diameter [mm]: 294; + 13.0460-3896.2 603896 |CBI - WE /- WK + Zub
88 eFSB
1.5 4x4 88|03/19—
2.0 90 -|03/19—
130
2.0 4x4 110|03/19—
VIVARO-E 100{09/20—

&% Brake Master Cylinder

1.4 88 -(10/11— 11/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
103 reservoir
1.4 LPG 103|10/11—
1.6 CNG 110{10/11—
1.8 85-(10/11—
103
2.0 CDTi 81(10/11—
1.6 100 -(12/12— for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
125 reservoir
1.6 CDTI 88 -|07/14—
99
1.6 SIDI 147|07/13—
2.0 BiTurbo CDTI 143|01/13—
2.0 CDTi 96 -{10/11—
125
1.6 CDTI 100{02/13— 03/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
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OPEL - ZAFIRA LIFE B
r@ Brake Pad Set, disc brake

us (K0) 03/19—

1.5 75 -{03/19—
88

2.0 90 -|03/19—
130

2.0 4x4 110{03/19—

E LIFE 100/09/20—

OPEL - ZAFIRA TOURER C VAN (
&5 Brake Master Cylinder

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

12) 10/11—

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

81-|01/12—
121

PEUGEOT - 208 Il (UB_, UP_, UW_, UJ_) 06/19—

2.0 CDTi

r@ Brake Pad Set, disc brake

for right-hand drive vehicles

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid

1.2 PureTech 100 74106/19— <@ |for brake disc diameter [mm]: 302; — for 13.0460-7367.2 607367 |ATE - WE /- WK
1.2 PureTech 130 96|06/19— DAM number up to: 1624676 R N N i
12 PureTech 75 55/06/19— 13.0470-7367.2 LD7367 |ATE - WE / - WK Ceramic
1.2 VTi 82 60(06/19— m) |- eFSB 13.0470-3891.2 LD3891 |- WE / - WK + Zub Ceramic
1.5 BlueHDI 100 75|06/19—
1.5 BlueHDI 130 96|09/19—
1.6 HDI 90 68|10/19—
1.6 VTi 115 85(11/19—
e-208 100(06/19— < |for brake disc diameter [mm]: 302; — for 13.0460-7367.2 607367 |ATE - WE / - WK

DAM number up to: 1624676 13.0470-7367.2 LD7367 |ATE - WE / - WK Ceramic

PEUGEOT - 407 Sedan (6D_) 02/04—12/11

&% Brake Master Cylinder

1.6 HDi 110 80|05/04—12/10 24.2122-2171.3 011122 (ATE @ 22.2
1.8 85|03/04—07/05
1.8 16V 92|08/05—12/10
2.0 100{03/04—07/05
2.0 16V 103 -|09/05—12/10
105
2.0 Bioflex 103|09/07—02/11
2.0 Flex 103|10/05—02/11
2.0 HDi 93|11/04—10/07 —Orga 11682 24.2122-2171.3 011122 (ATE @ 22.2

100|05/04—10/10

2.0 HDi 135
PEUGEOT - 407 S

&5 Brake Master Cylinder

1.6 HDI 110 80[05/04-12/10 24.2122:2171.3 011122 |ATE @ 22.2
18 8505/04-07/05
1.8 16V 92/08/05->12/10
20 100{05/04—07/05
2016V 103(08/05—12/10
2.0 Bioflex 103(01/08—12/10
2.0 Flex 103|10/05-02/11
2.0 HDI 9311/04-10/07 —Orga 11682 24.2122-2171.3 011122 |ATE @ 22.2
2.0 HD 135 100(07/04—12/10
PEUGEOT - 407 SW Estate Van (6E_) 08/04—12/10
&% Brake Master Cylinder
1.6 HDi 80[08/04-12/10 24.2122:2171.3 011122 |ATE @ 22.2

PEUGEOT - 2008 Il (UD_, US_, UY_, UK_) 08/19—

C@ Brake Pad Set, disc brake

1.2 PureTech 100 74|11/19— <@ |for brake disc diameter [mm]: 302; 13.0460-7367.2 607367 |ATE - WE /- WK
1.2 PureTech 130 96|08/19— —Orga 16246 K N - i
12 THP / PureTech 155 | 114]11/19— 13.0470-7367.2 LD7367 |ATE - WE / - WK Ceramic
1.5 BlueHDI 100 75(08/19— m) |- eFSB 13.0470-3891.2 LD3891 |- WE / - WK + Zub Ceramic
1.5 BlueHDI 110 81(01/21—
1.5 BlueHDI 130 96(08/19—
e-2008 100|09/19— <@ |for brake disc diameter [mm]: 302; 13.0460-7367.2 607367 |ATE - WE /- WK

—Orga 16246 13.0470-7367.2 LD7367 |ATE - WE / - WK Ceramic

PEUGEOT - BOXER Bus 09/05—

@ Brake Caliper

2.0 BlueHDi 110 81(07/15—09/19
2.0 BlueHDi 130 96(07/15—09/19
2.0 BlueHDi 160 120|07/15—09/19

Payload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q;
s

24.3521-1717.5 241517

without holder

Payl kgl: 2 ; Payl 1 20Q; X - . ithout holl
5.2 BlueHDi 120 88l07/19- ) EHayoad[ g]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1718.5 241518 |without holder
2.2 BlueHDi 140 103[{07/19—
2.2 BlueHDi 165 121(08/19—
-)
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@ Brake Caliper

PEUGEOT - BOXER Bus 09/05—

ises

2.2 HDi 100
2.2 HDi 110
2.2 HDi 120
2.2 HDi 130
2.2 HDi 150
2.8 HDi

3.0 HDi 145
3.0 HDi 160
3.0 HDi 175

@ Brake Caliper

74
81
88
96
110
93
107
115
130

04/06—
03/11—
04/06—
03/11—
03/11—
09/05—09/09
04/10—12/13
04/06—12/15
03/11—

Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload
code: 20Q; o~

24.3521-1717.5 241517

without holder

Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload
code: 20Q; Hu

24.3521-1718.5 241518

without holder

PEUGEOT - BOXER Platform/Chassis 04/06—

@ Brake Caliper

PEUGEOT - BOXER Van 04/06—

2.0 BlueHDi 110 81(07/15—09/19 | mmp |Payload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1717.5 241517 |without holder

2.0 BlueHDi 130 96(07/15—09/19 =

2.0 BlueHDi 160 120{07/15—09/19 R . . R -

52 BlueHDI 120 88/08/19— - FPHayload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1718.5 241518 |without holder

2.2 BlueHDi 140 103(08/19—

2.2 BlueHDi 165 121(08/19—

2.2 HDi 100 74|04/06— mmp |Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1717.5 241517 |without holder

2.2 HDi 110 81/03/11— code: 20Q; B

gg :B! 120 88/04/06— == | Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1718.5 241518 |without holder
.2 HDi 130 96(03/11— code: 200 [

2.2 HDi 150 110|03/11— : !

3.0 HDi 145 107|04/10—12/13

3.0 HDi 155 115({04/06—12/15

3.0 HDi 160 116(04/06—12/15

3.0 HDi 175 130{03/11—

PEUGEOT - EXPERT Bus (V_) 04/16—

2.0 BlueHDi 110 81]07/15—09/19 | mmp | Payload [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1717.5 241517 |without holder

2.0 BlueHDi 130 96(07/15—09/19 =

2.0 BlueHDi 130 4x4 96|07/15—09/19 . . . . -

50 BlueHDi 160 120107/1509/19 - FPHaonad [kg]: 2,000; Payload code: 20Q; 24.3521-1718.5 241518 |without holder

2.0 BlueHDi 160 4x4 120|07/15—09/19

2.2 BlueHDi 120 88|07/19—

2.2 BlueHDi 140 103[07/19—

2.2 BlueHDi 165 121{07/19—

e-Boxer 100(07/21—

2.2 HDi 100 74|04/06— mmp |Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1717.5 241517 |without holder

2.2 HDi 110 81(03/11— code: 20Q: I

gg :g! 120 88/04/06— = | Payload [kg]: 2,000; for facelift; Payload 24.3521-1718.5 241518 |without holder
2 HDi 130 96[03/11— code: 20Q: Tl

2.2 HDi 130 4x4 96|03/11— : ’

2.2 HDi 150 110|03/11—

2.2 HDi 150 4x4 110|03/11—

3.0 HDi 145 107|04/10—12/13

3.0 HDi 155 115(07/06—12/15

3.0 HDi 160 116(04/06—12/15

3.0 HDi 175 130{03/11—

[@ Brake Pad Set, disc brake
1.5 BlueHDi 100 75]06/18—
1.5 BlueHDi 120 88/06/18—
1.6 BlueHDi 115 85(04/16—
1.6 BlueHDi 95 70(04/16—
2.0 BlueHDi 120 90(09/19—
2.0 BlueHDi 145 106(07/21—
2.0 BlueHDi 150 110(04/16—
2.0 BlueHDi 180 130|04/16—
E-EXPERT 100(09/20—
p O PERT Platfo

@ Brake Pad Set, disc brake

-)p

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896

CBI - WE /- WK + Zub

1.6 BlueHDi 95 70(09/16—
2.0 BlueHDi 120 90(09/16—
2.0 BlueHDi 150 110|09/16—
E-EXPERT 100{09/20—
P 0 PERT Va 04

@ Brake Pad Set, disc brake

-)p

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896 [CBI- WE /- WK + Zub

1.5 BlueHDi 100
1.5 BlueHDi 120
1.6 BlueHDi 115
1.6 BlueHDi 95
2.0 BlueHDi 120
>

75
88
85
70
90

06/18—
06/18—
04/16—
04/16—
04/16—

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub
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PEUGEOT - EXPERT Van (V_) 04/

isc brake

% Brake Pad Set, d
2.0 BlueHDi 120 4x4 90
2.0 BlueHDi 145 106
2.0 BlueHDi 150 110
2.0 BlueHDi 150 4x4 110
2.0 BlueHDi 180 130
E-EXPERT 100

PEUGEOT - TRAV

04/16—
08/21—
04/16—
04/16—
04/16—
09/20—

isc brake

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

LLER Bus (V_) 04/16—

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

r@ Brake Pad Set, d
1.5 BlueHDi 100 75
1.5 BlueHDi 120 88
1.6 BlueHDi 115 85
1.6 BlueHDi 95 70
2.0 BlueHDi 120 90
2.0 BlueHDi 145 106
2.0 BlueHDi 150 /HDi | 110
150
2.0 BlueHDI 150 /HDi | 110
150 4x4
2.0 BlueHDi 180 130
E-TRAVELLER 100

POLESTAR - POLESTA
@ Brake Pad Set, d

06/18—
06/18—
04/16—
04/16—
09/19—
09/20—
04/16—

04/16—

04/16—
09/20—

isc brake

R 2 (P) 02/19—

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

EV 300

RENAULT - CAPT

04/19—

-)p

Brake Size: 18"; 24099—

13.0460-7363.2 607363

ATE + WE / - WK + Zub

=)

R Il (HF_) 01/20—

Brake Size: 17"

13.0460-7363.2 607363

ATE + WE /- WK + Zub

f@ Brake Pad Set, disc brake

1.0 TCe 90 ECO-G 67(01/21— ) 13.0470-2651.2 LD2651 [TRW + WK + Zub Ceramic
Blue dCi 115 85|01/20—

Blue dCi 95 70|01/20—

LPG 74|01/20—

TCe 100 74|01/20—

TCe 130 96|01/20—

TCe 140 10301/20—

TCe 155 113|01/20—

TCe 160 116(09/20—

TCe 90 67|09/20—

E-TECH 145 105|01/22— ) 13.0460-2656.2 602656 |ZF - WE / - WK
E-TECH 160 116|05/20—

RENAULT - GRAND SCENIC Il (JZ0/1_) 02/09—

RENAULT - MEGANE |
% Brake Pad Set, d

Grandtour (K9A/M/N_) 04/16—

isc brake

f@ Brake Pad Set, disc brake
1.2 TCe 85 -|04/12— m) (+eFSB 13.0460-2652.2 602652 [TRW - WE /- WK + Zub
96 f
1416V el0209 13.0470-2652.2 LD2652 [TRW - WE / - WK + Zub Ceramic
1.5 dCi 63 -|02/09—
81
1.6 16V 81|02/09—
1.6 16V Bifuel 79 -102/09—
81
1.6 dCi 96|04/11—
1.6 E85 81|02/09—
1.9dCi 96|02/09—
2.0 16V 103[02/09—
1.2 TCe 97|01/13— mp |03/13—; + eFSB 13.0460-2652.2 602652 [TRW - WE /- WK + Zub
13.0470-2652.2 LD2652 [TRW - WE / - WK + Zub Ceramic

E-TECH 160 116

% Brake Pad Set, d

05/20—

isc brake

-)p

+eFSB

RENAULT - MEGANE IV Hatchback (B9A/M/N_) 11/15—

13.0460-2656.2 602656

ZF - WE / - WK

1.6 E-TECH 160 118

07/21—

RENAULT - SCENIC Ill (JZ0/1_) 12/08—

13.0460-2656.2 602656

ZF - WE /- WK

@ Brake Pad Set, disc brake

2.0 dCi 118]04/09— m) |+ eFSB 13.0460-2652.2 602652 [TRW - WE /- WK + Zub
13.0470-2652.2 LD2652 [TRW - WE / - WK + Zub Ceramic

-)
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RENAULT - SCENIC Il
r@ Brake Pad Set, disc brake

(JZ0/1_) 12/08—

2.0dCi

RENAULT - TWIN

110|02/09—

O Il (CNO_) 03/07—

04/09—; + eFSB

13.0460-2652.2 602652 [TRW - WE /- WK + Zub
13.0470-2652.2 LD2652 [TRW - WE / - WK + Zub Ceramic

1.2
1.216V

2 cable Pull,

clutch control

for left-hand drive vehicles; — 07/14

RENAULT - TWINGO Il Hatchback Van (CNO_) 09/10—09/14

24.3728-1033.2 591033 |L=935

1.2

55|09/10—09/14

SAAB -9-5 (YS3G) 01/10
W Brake Master Cylinder

for left-hand drive vehicles

24.3728-1033.2 591033 |L=935

1.6 Turbo

2.0 t BioPower

2.0 t BioPower XWD
2.0 TiD

2.0TTiD

2.0 TTiD XWD

2.0 Turbo

2.0 Turbo XWD

2.8 Turbo V6 XWD

VAUXHALL - AST

132|05/10—-01/12
162|05/10—-01/12
162|05/10—-01/12
118{05/10—01/12
140|05/10—-01/12
140|05/10—-01/12
162|05/10—-01/12
162|05/10—-01/12
221|05/10—01/12

RA Mk VI (J) (P

W Brake Master Cylinder

for right-hand drive vehicles

0) 12/09—10/15

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

VAUXHALL - AST

A Mk VI (J) Estate (

W Brake Master Cylinder

10) 10/10—10/15

1.3 CDTI 70{12/09—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.4 64 -|12/09—10/15 reservoir
74
1.4 Turbo 103(12/09—10/15
1.6 85(12/09—10/15
1.6 Turbo 132(12/09—10/15
1.7 CDTi 81-112/09—10/15
96
1.7 CDTI 74(10/10—10/15
2.0 BiTurbo CDTI 143(12/12—10/15
2.0 CDTi 118 -[12/09—10/15
121
1.4 Turbo 88(08/10—10/15 11/10—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.6 CDTi 81(11/13—10/15 02/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.6 CDTi 100|11/13—10/15 01/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

1.3 CDTi 70(10/10—10/15 11/10—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
14 64 -|10/10—10/15 reservoir
74
1.4 Turbo 103(10/10—10/15
1.6 85|10/10—10/15
1.6 Turbo 132(10/10—-10/15
1.7 CDTi 81-|10/10—10/15
92
2.0 CDTi 118|10/10—06/11
1.6 CDTi 81(01/14—10/15 02/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.6 CDTi 100{01/14—10/15 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.7 CDTi 96(06/11—10/15 reservoir
2.0 BiTurbo CDTI 143(12/12—10/15
2.0 CDTi 121(08/11—10/15

VAUXHALL - ASTRA Mk VI (J) GTC (P10) 10/11—10/20

W Brake Master Cylinder

1.4

1.6
1.6 CDTi

1.6 SIDI

>

74 -110/11—10/20
103
132|10/11—10/20
81-/07/14—10/20
100
125 -|09/13—10/20
147

for right-hand drive vehicles

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
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&% Brake Master Cylinder

0) 10/11—10/20

1.7 CDTi

2.0 BiTurbo CDTI
2.0 CDTi

VAUXHALL - AST

10/11—10/20

12/12—10/20
10/11—10/20

&5 Brake Master Cylinder

for right-hand drive vehicles

oon (P10) 06/12—10/15

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid

1.3 CDTI
1.4
1.4 Turbo
1.6
1.6 Turbo
1.7 CDTI

70
74
103
85
132
81-
96

06/12—10/15
06/12—10/15
06/12—10/15
06/12—10/15
06/12—10/15
06/12—10/15

VAUXHALL - CASCADA Converti
&5 Brake Master Cylinder

for right-hand drive vehicles

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid

2.0 CDTI

103
125 -
147
121 -

VAUXHALL - CORSA
t@ Brake Pad Set, d

02/13—
02/13—

02/13—

isc brake

for right-hand drive vehicles

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir

1.2

1.5
CORSA-e

VAUXHALL - INSI

100

07/19—

07/19—
07/19—

<=

for brake disc diameter [mm]: 302;
—Orga 16212

13.0460-7367.2 607367
13.0470-7367.2 LD7367

ATE - WE / - WK
ATE - WE / - WK Ceramic

=)

-eFSB

NIA Mk | (A) Country Tourer (G09) 07/08—05/17
W Brake Master Cylinder

13.0470-3891.2 LD3891

- WE /- WK + Zub Ceramic

1.6 Turbo 125(07/13—05/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
2.0 Biturbo CDTI 4x4 143/09/13—05/17 reservoir

2.0 CDTI 125|11/14—05/17

2.0 CDTI 4x4 125[11/14—05/17

2.0 CDTI 120(07/13—05/17 09/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE J 25.4 without brake fluid

reservoir

for right-hand drive vehicles

24.4155-0201.3 011125

ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

VAUXHALL - INSIGNIA Mk | (A) Hatchback (G09) 07/08—05/17

W Brake Master Cylinder

14 103|04/11—05/17 06/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.4 LPG 103|07/12—05/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 85|07/08—07/12 reservoir
1.6 CDTI 100{07/15—05/17
1.6 Turbo 125 -{01/09—05/17
132
1.8 103|07/08—05/17
2.0 Biturbo CDTI 143|03/12—05/17
2.0 Biturbo CDTI 4x4 143|03/12—05/17
2.0 CDTI 81 -|07/08—05/17
140
2.0 CDTI 4x4 125 -|05/09—05/17
140
2.0 Turbo 162(07/08—05/17
2.0 Turbo 4x4 162(07/08—05/17
2.8 V6 Turbo 4x4 191(07/08—05/17
2.8 VXR 239|07/09—05/17
2.0 CDTI 88|03/12—03/16 03/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 CDTI 4x4 118|07/08—05/17 06/10—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 Turbo 184|07/11—05/17 04/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
VAUXHALL - INSIGNIA Mk | (A) Saloon (G09) 07/08—05/17
&5 Brake Master Cylinder
1.4 103|04/11—05/17 06/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 [ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
_)
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= |

&% Brake Master Cylinder

ises

(G09) 07/08—05/17

VAUXHALL - INSI

NIA Mk | (A) Sports Tourer (G09) 07/08—05/17
&7 Brake Master Cylinder

1.4 LPG 103|07/12—05/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 85|07/08—07/12 reservoir
1.6 CDTi 100|07/15—05/17
1.6 Turbo 132|01/09—05/17
1.8 103|07/08—05/17
2.0 Biturbo CDTI 143|03/12—05/17
2.0 Biturbo CDTI 4x4 143|03/12—05/17
2.0 CDTI 96 -{07/08—05/17
140
2.0 CDTI 4x4 125 -|05/09—05/17
140
2.0 Turbo 162|07/08—05/17
2.0 Turbo 4x4 162 -|07/08—05/17
184
2.8 V6 Turbo 4x4 191|07/08—05/17
2.8 VXR 239|07/09—05/17
2.0 CDTI 4x4 118|07/08—05/17 06/10—:; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 Turbo 184|09/11—05/17 04/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

% Brake Hose

14 103|04/11—05/17 06/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
1.4 LPG 103|07/12—05/17 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
1.6 85|07/08—07/12 reservoir
1.6 CDTI 100|07/15—05/17
1.6 Turbo 125 -|01/09—05/17
132
1.8 103|07/08—05/17
2.0 Biturbo CDTI 143|03/12—05/17
2.0 Biturbo CDTI 4x4 143|03/12—05/17
2.0 CDTI 81 -{07/08—05/17
140
2.0 CDTI 4x4 125 -|05/09—05/17
140
2.0 Turbo 162|07/08—05/17
2.0 Turbo 4x4 162|07/08—05/17
2.8 V6 Turbo 191|08/08—05/17
2.8 VXR 239|07/09—05/17
2.0 CDTI 88|03/12—03/16 03/13—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 CDTl 4x4 118(07/08—05/17 06/10—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
reservoir
2.0 Turbo 184(07/11—05/17 04/14—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 [ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

VAUXHALL - MOKKA / MOKKA X (J13) 06/12—

1.4 103
1.4 4x4 103
1.6 85
1.6 CDTi 100
1.6 CDTi 4x4 100
1.7 CDTI 96
1.7 CDTI 4x4 96

@ Brake Caliper

04/13—
06/12—
06/12—
01/15—
01/15—
06/12—
06/12—

— DB112877;

24.5147-0465.3 331690

L=480

A

— DB112877;

ANO Mk Ill (C) Chassis/Cab (U9) 12/21—

24.5147-0470.3 331691

L=490

22D 103 -
121

VAUXHALL - MO

@ Brake Caliper

12/21—

=P (Payload code: Payload heavy / 20Q; bl

ANO Mk Il (C) VAN (U9) 12/21—

24.3521-1718.5 241518

without holder

22D 88 -
121
Movano-e 100

12/21—

12/21—

f@ Brake Pad Set, disc brake

=P (Payload code: Payload heavy / 20Q; [

VAUXHALL - VIVARO C Platform Cabin (K0) 03/19—

24.3521-1718.5 241518

without holder

2.0 90

03/19—

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896

CBI - WE /- WK + Zub
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1.5

1.5 4x4
2.0

2.0 4x4
VIVARO-E

VAUXHALL - VIVA

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

1.5
2.0

2.0 4x4
E LIFE

VAUXHALL - ZAFI

110
100

03/19—
09/20—

for brake disc diameter [mm]: 294; +
eFSB

RA Mk Il (P12) 10/11—08/18

&5 Brake Master Cylinder

13.0460-3896.2 603896

CBI-WE /- WK + Zub

1.4 88 -(10/11—08/18 11/11—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
103 reservoir

1.6 CNG 110{10/11—08/18

1.8 85-{10/11—08/18
103

2.0 CDTi 81-{10/11—08/18
121

1.6 CDTi 99 -|03/13—08/18 for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid
100 reservoir

1.6 SIDI 147|07/13—08/18

2.0 CDTi 125|01/15—08/18

2.0 BiTurbo CDTI 143|11/12—08/18 12/12—; for right-hand drive vehicles 24.4155-0201.3 011125 |ATE @ 25.4 without brake fluid

reservoir

VOLVO - C40 (539) 10/21—

r@ Brake Pad Set, disc brake

Recharge AWD

300

10/21—

VOLVO - S60 Il (224) 02/19—

r@ Brake Pad Set, disc brake

-)p

Brake Size: 18"

13.0460-7363.2 607363

ATE + WE / - WK + Zub

isc brake

B3 MHEV 120|03/20— mmp (Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 [ATE + WE /- WK + Zub
B4 Mild-Hybrid 145|03/20— .
B5 Mild-Hybrid 184]03/20— 13.0470-7363.2 LD7363 [ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B5 Mild-Hybrid AWD 183 -103/20— mmp |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
184
B6 Mild-Hybrid AWD 220(04/21—
T4 140|02/19—
T4 Polestar 155(07/19—
T5 184|02/19—
T5 AWD 183 -|02/19—
187

T5 Polestar 186(07/19—
T5 Polestar AWD 186|07/19—
T6 AWD 228|05/19— mmp (Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 (ATE + WE / - WK + Zub
T6 Polestar AWD 240(05/19—

mmp |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
T6 Twin Engine AWD 250(02/19— ) 13.0460-7363.2 607363 (ATE + WE / - WK + Zub
T8 Hybrid Polestar AWD | 310|05/19—
T8 Plug-in Hybrid AWD 335|01/22—
T8 Twin Engine AWD 287(02/19—
T8 Twin Engine Polestar | 298|02/19—
AWD

VOLVO - S90 Il (234) 01/16—

>

% Brake Pad Set, d
2.0 183
B4 Mild-Hybrid 145
B5 Mild-Hybrid 183 -

184
B5 Mild Hybrid AWD 173
B6 Mild-Hybrid AWD 220
D3 110
D4 120 -

140
D4 AWD 140
D4 Drive-E Polestar 147

03/16—
03/20—
03/20—

05/20—
03/20—
03/16—08/18
03/16—

03/16—
03/16—

m)> |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 (ATE + WE /- WK + Zub
13.0470-7363.2 LD7363 [ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
mmp |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 |[ATE + WE /- WK + Zub
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kW

VOLVO - S90 Il (234) 01/16—
r@ Brake Pad Set, disc brake

star AWD

D4 Drive-E Polestar 147|03/16— mp (Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 |ATE + WE /- WK + Zub
AWD .
D5 AWD 173l03/16— 13.0470-7363.2 LD7363 |[ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
D5 Polestar AWD 177(06/19— mmp> |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 |ATE + WE /- WK + Zub
T4 140(10/17—
T4 Polestar 155(06/19—
T5 184 -|03/16—
187
T5 Drive-E Polestar 186 -|03/16—
192
T6 AWD 228 -(03/16— mmp> |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 |ATE + WE / - WK + Zub
235
T6 Drive-E Polestar 240 -103/16— mm) |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 |ATE + WE /- WK + Zub
AWD 246
T8 Hybrid AWD 287(04/18—
T8 Hybrid Polestar AWD | 233|01/19—
T8 Plug-in Hybrid AWD | 299 -|10/17—
335
T8 Plug-in Hybrid Pole- 246(10/17—

VOLVO - V60 II (225) 02/18—

r@ Brake Pad Set, disc brake

2.0 T6 Drive-E Polestar | 240|02/18— mm)p> |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 |ATE + WE / - WK + Zub
$¥VEWD 228l02/18— mm) |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 |ATE + WE /- WK + Zub
T6 Plug-in Hybrid AWD 250(03/19—
T8 Plug-in Hybrid AWD | 287 -{02/18—
335
T8 Plug-in Hybrid Pole- 298|05/19—
star AWD
B3 Mild-Hybrid 120(03/20— mm)p |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 (ATE + WE /- WK + Zub
B4 Mild-Hybrid 145|03/20— .
B5 Mild-Hybrid 184103/20— 13.0470-7363.2 LD7363 |[ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B5 Mild-Hybrid AWD 184(03/20— mmp> (Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—
D3 110({02/18—
D3 AWD 110{09/18—
D4 140|02/18—
D4 AWD 140|09/18—
D4 Polestar 147(02/18—
D4 Polestar AWD 147|02/18—12/20
T4 140|05/19—
T4 Polestar 155(07/19—
T5 184|02/18—
T5 AWD 184|09/18—
T5 Polestar 186(07/19—
T5 Polestar AWD 186|07/19—

VOLVO - V60 Il Cross Country (227) 02/18—

t@ Brake Pad Set, disc brake

B4 Mild-Hybrid AWD
B5 Mild-Hybrid AWD

D3 AWD
D4 AWD
D4 Polestar AWD
T5 AWD
T5 Polestar AWD

145
183 -

110
140
147
184
186

10/20—
01/20—

12/18—
12/18—
02/18—12/20
12/18—
07/19—

@ Brake Pad Set, disc brake

Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 [ATE + WE / - WK + Zub
-)p

13.0470-7363.2 LD7363 [ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
mmp (Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub

VOLVO - V90 Il Cross Country (236) 03/16—

B4 Mild-Hybrid AWD 145|10/20— mmp |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 (ATE + WE / - WK + Zub
B5 Mild-Hybrid 183|03/22— .
B5 Mild Hybrid AWD 173112/20— 13.0470-7363.2 LD7363 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B5 Mild-Hybrid AWD 184|03/20— mmp> (Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
B5 Mild Hybrid Polestar | 180|11/21—
AWD
B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—
D4 AWD 120 -|10/16—
140
D5 AWD 173|10/16—
D5 Polestar AWD 176|10/16—
Polestar AWD 147|10/16—
T5 AWD 183 -|03/16—
187
T5 Drive-E Polestar 192|10/16—12/18
AWD
T5 Polestar AWD 186|10/17—
>
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isc brake

VOLVO - V90 Il Cross Country (236) 03/16—
% Brake Pad Set, d

1

=00

T6 AWD

T6 Polestar AWD

228 -
235
240 -
246

10/16—

10/16—

=)

Brake Size: 17"

13.0460-7363.2 607363

ATE + WE /- WK + Zub

=

Brake Size: 16"

13.0460-7364.2 607364

ATE + WE / - WK + Zub

VOLVO - V90 Il Estate (235) 03/16—

r@ Brake Pad Set, disc brake

B4 Mild-Hybrid 145(03/20— mmp (Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 |ATE + WE / - WK + Zub
B4 Mild-Hybrid AWD 145|10/20— .
B5 Mild-Hybrid 184103/20— 13.0470-7363.2 LD7363 |[ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B5 Mild Hybrid AWD 173[12/20— mm)p (Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
B5 Mild Hybrid Polestar 180(11/21—
AWD
B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—
D3 110{03/16—08/18
D3 AWD 110{03/16—
D4 120 -|03/16—
140
D4 AWD 140|03/16—
D4 Polestar 147(10/16—
D5 AWD 173|03/16—
D5 Polestar AWD 176{10/16—
Polestar AWD 147(10/16—
T4 140(10/17—
T4 Polestar 155(06/19—
T5 184 -|03/16—
187
T5 Polestar 186(06/19—
B6 Mild-Hybrid AWD 256|03/20— mm) |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 |ATE + WE /- WK + Zub
T6 AWD 228 -|03/16—
235 mm) |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 |ATE + WE /- WK + Zub
T6 Plug-in-Hybrid AWD 250(06/20—
T6 Polestar AWD 240(10/17—
T8 Hybrid AWD 287(04/18—
T8 Plug-in Hybrid AWD 335|05/22—
T8 Plug-in-Hybrid AWD | 287 -{03/16—
299
T8 Plug-in Hybrid Pole- | 233 -|03/16—
star AWD 246

VOLVO - XC40 (536) 10/17—

r@ Brake Pad Set, disc brake

Recharge AWD

300

11/20—

VOLVO - XC60 Il (246) 03/17—

r@ Brake Pad Set, disc brake

mmp (Brake Size: 18"; 560622—

13.0460-7363.2 607363

ATE + WE / - WK + Zub

2.0 B5 Mild-Hybrid 183(03/22— mmp> (Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 [ATE + WE /- WK + Zub
2.0 B5 Mild-Hybrid AWD | 183|03/22— .
B4 Mild-Hybrid 145/05/19— 13.0470-7363.2 LD7363 [ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
B4 Mild-Hybrid AWD 145(04/19— mmp |Brake Size: 16" 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
B5 Mild-Hybrid 184|01/20—
B5 Mild-Hybrid AWD 173 -|04/19—
184
B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—
D3 110{03/17—
D4 120 -{03/17—
140
D4 AWD 140|03/17—
D4 Polestar 147(05/20—
D4 Polestar AWD 147({01/19—
D5 AWD 173|03/17—
D5 Polestar AWD 177{10/18—
T4 140|09/18—
T4 Polestar 155(07/19—
T5 184 -|03/17—
187
T5 AWD 183 -|03/17—
187
T5 Polestar 186(05/19—
T5 Polestar AWD 186 -|03/17—
192
B4 Plug-In Hybrid 250(01/21— mmp |Brake Size: 17" 13.0460-7363.2 607363 [ATE + WE /- WK + Zub
B4 Plug-In Hybrid AWD 250(01/21— - -
T6 AWD 228 -103/17— mm)p |Brake Size: 16 13.0460-7364.2 607364 (ATE + WE /- WK + Zub
235
T6 Plug-In Hybrid AWD 250(04/21—
T6 Polestar AWD 240 -|03/17—
246
_>
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VOLVO - XC60 Il (246) 03/17—
r@ Brake Pad Set, disc brake

T8 Hybrid AWD

T8 Hybrid Polestar AWD

246 -|03/17—
335
246 -|01/19—
298

VOLVO - XC90 Il (256) 09/14—

r@ Brake Pad Set, disc brake

Brake Size: 17"

13.0460-7363.2 607363

ATE + WE /- WK + Zub

Brake Size: 16"

13.0460-7364.2 607364

ATE + WE / - WK + Zub

VW - CALIFORNIA T5 Camper (7EC, 7
f Cable Pull, parking brake

F, 7TEG, 7THF) 04/03—08/15

B5 Mild-Hybrid 183 -|01/22— ) 13.0460-7363.2 607363 [ATE + WE /- WK + Zub
184 .

B5 Mild-Hybrid AWD 173 -|04/19— 13.0470-7363.2 LD7363 |ATE + WE / - WK + Zub Ceramic
184

B6 Mild-Hybrid AWD 220(03/20—

D4 140|06/15—12/18

D4 AWD 140|10/15—12/18

D5 AWD 165 -|09/14—12/19
173

D5 DRIVe Polestar AWD | 176(03/16—

D5 Polestar AWD 177{10/18—

T5 AWD 183 -|06/15—
187

T5 Drive-E Polestar 176 -[10/17—

AWD 192

T5 Polestar AWD 186(07/19—

T6 AWD 228 -(09/14— - 13.0460-7363.2 607363 ([ATE + WE /- WK + Zub
235

T6 Polestar AWD 240 -|01/17—
246

T8 Hybrid AWD 298 -|06/15—
299

T8 Hybrid Polestar AWD | 233|01/19—

T8 Plug-in Hybrid AWD 335|05/22—

T8 Plug-in Hybrid Pole- 246|06/15—

star AWD

T8 Twin Engine AWD 287|06/19—

1.9 TDI

2.5 TDi
2.5TDI

2.5 TDI 4motion

63 -(05/07—11/09

f Cable Pull, parking brake

— TH-6-200000; +PR OWR; &

2 |24.3727-3416.2 583416

L=1,270

1.9 TDI

2.0
2.5TDI

2.5 TDI 4motion

VR6 3.2
VRG6 3.2 4motion

% Brake Hose

62 -|04/03—11/09

85|11/03—08/15
96 -|04/03—11/09

96 -(07/04—11/09

173|02/04—12/09
173|07/04—12/09

— TH-6-200000; +PR OWR; &

2 |24.3727-3416.2 583416

L=1,270

VW - TOUAREG (CR7) 11/17—

2.0 TFSi 4motion
3.0 eHybrid 4motion
3.0 R 4motion

3.0 TDI 4motion

3.0 TSI 4motion
4.0 V8 TDI 4motion

VW - TRANSPOR

183|05/18—
280(11/20—
340(09/20—
170 -|[11/17—

f Cable Pull, parking brake

2 |83.7847-0300.3 331637

L=299

1.9 TDI

2.0

2.0 CNG
2.5 TDi
2.5TDI

>

62 -|04/03—11/09

85|11/03—08/15
85|01/06—08/15
120(11/03—11/09
96 -04/03—11/09

— 7H-6-200000; +PR OWR; &

2 |24.3727-3416.2 583416

L=1,270
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=59 =
VW - TRANSPORTER / CARAVEL
\?’ Cable Pull, parking brake
2.5 TDI 4motion 96 -107/04—11/09 — 7H-6-200000; +PR OWR; 24.3727-3416.2 583416 |L= 1,270
128
VR6 3.2 173]02/04—11/09
3.2 V6 4motion 173|11/03—12/09 07/04—; — 7TH-6-200000; +PR OWR; & 24.3727-3416.2 583416 L= 1,270
VW - TRANSPOR 5 Platform/Chassis (7JD, 7JE, 7JL, 7JY, 7JZ, 7F 04/03—08/15
\?’ Cable Pull, parking brake
1.9 TDI 62 -[04/03—11/09 — 7J-6-050000; +PR OEO / 0E9; ¥ 24.3727-3416.2 583416 |L= 1,270
77
2.0 85(11/03—05/13
2.0 CNG 85|11/03—05/11
2.5TDI 96 -|04/03—11/09
128
VR6 3.2 173|08/03—11/09
VW - TRANSPORTER T5 Van (7HA, 7HH, 7EA, 7EH) 04/03—
f Cable Pull, parking brake
1.9 TDI 62 -[04/03-11/09 — 7H-6-200000; +PR OWR; & 24.3727-3416.2 583416 |L= 1,270
77
2.0 85(11/03—08/15
2.0 BiFuel 85|06/07—08/15
2.5TDI 96 -|104/03—11/09
128
2.5 TDI 4motion 96 -|07/04—11/09
128
VR6 3.2 173]02/04—11/09
VR6 3.2 4motion 173|11/03—11/09 07/04—; — 7TH-6-200000; +PR OWR; & 24.3727-3416.2 583416 L= 1,270
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+ eFSB
+ ESP
+PR

+ WE

+ WK

+ Zub
16"

17"

18"
20Q

Abfrage
Produktbild
vorhanden

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Brake Master Cylinder

Brake Hose

Cable Pull, parking brake

Brake Caliper

Brake Pad Set, disc brake

Cable Pull, clutch control

Rear

Rear Axle Left

Rear Axle Right

Left Rear

Centre

Right Rear

Front Axle Left

Front Axle Right

for vehicles with electric parking brake

for vehicles with ESP

for PR number

prepared for wear indicator
with acoustic wear warning
with accessories

16"

17"

18"

20Q

Abfrage Produktbild vorhanden

Article
number of
recom-
mended
accessories

ATE Ceramic

B1=
B2=
Brake Size

CB compat-
ible package

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for facelift

for increased
payload

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
without AMG
sports
package

for vehicles
without
sports brake
system

—
@
(@)
>
O
>
()

Article number of recommended acces-

sories

additional article information, ATE
Ceramic

Width 1 [mm]
Width 2 [mm]

Brake Size

CB compatible package

Country specific package and status
data

Disc Brake
Drum Brake

for vehicles without electric parking

brake

Equipment Code

Flange Hole Diameter [mm]

for brake disc diameter [mm]

for facelift

for increased payload

for left-hand drive vehicles

for light alloy rims

for right-hand drive vehicles

for vehicles without AMG sports
package

for vehicles without sports brake system

42
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tecniche

for vehicles
without
sports
package

Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

L=
L1=
L2=

not for face-
lift

Payload [kg]
Payload code

Payload
heavy

Piston Diam-
eter [mm)]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

replacement
part

Rim Size
[inch]

RWD

Service
exchange
part

Slovakia

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

Thickness 2
[mm]

TRW

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

for vehicles without sports package

Height [mm]

Height 1 [mm]

Height 2 [mm]

Length [mm]
Length 1 [mm]
Length 2 [mm]

not for facelift

Payload [kg]

Payload code

Payload heavy

Piston Diameter [mm]

Produkttyp vorhanden

Reached Quality Gates

replacement part

Rim Size [inch]

Rear-Wheel Drive

Service exchange part

Slovakia

Spanner size 1 [mm]

Spanner size 2 [mm]

Thickness [mm]

Thickness 1 [mm]

Thickness 2 [mm]

Brake System, Lucas / TRW

Unreached
Quality Gates

-USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Vehicle type
- WE

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

with brake
caliper
screws

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

— for DAM
number up to

—Orga

Unreached Quality Gates
USA

usage number

Vehicle Production Country

Vehicle type

not prepared for wear indicator
Wheelbase [mm]
Width [mm]

with banjo bolt

with brake caliper screws

without banjo bolt

without brake fluid reservoir

excl. wear warning contact
Number of connectors
Yes

Diameter [mm]
Inner Diameter [mm]
Outer Diameter [mm]

Construction year from
Vehicle Identification Number (VIN)
from

Construction year to
Vehicle Identification Number (VIN) to

for DAM number up to

for RPO number up to
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+ eFSB

+ ESP
+PR

+ WE
+ WK
+ Zub
16"
17"
18"
20Q

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Hauptbremszylinder

Bremsschlauch

Seilzug, Feststellbremse

Bremssattel

Bremsbelagsatz, Scheibenbremse

Seilzug, Kupplungsbetatigung

hinten

Hinterachse links

Hinterachse rechts

hinten links

mitte

hinten rechts

Vorderachse links

Vorderachse rechts

fur Fahrzeuge mit elektrischer Feststell-
bremse

fir Fahrzeuge mit ESP

fir PR-Nummer

fur Verschleillwarnanzeiger vorbereitet
mit akustischer Verschleilwarnung

mit Zubehdr

16"

17"

18"

20Q

—
@
(@)
>
O
>
()

Abfrage
Produktbild
vorhanden

Article
number of
recom-
mended
accessories

ATE Ceramic
B1=

B2=

Brake Size

CB compat-
ible package

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for facelift

for increased
payload

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
without AMG
sports
package

Abfrage Produktbild vorhanden

Artikelnummer des empfohlenen Zube-
hors

Artikelzusatzbezeichnung, ATE Ceramic
Breite 1 [mm]
Breite 2 [mm]

BremsengroRe

SB gerechte Verpackung

Landerspezifische Verpackungs- und
Status-Informationen

Scheibenbremse
Trommelbremse

fur Fahrzeuge ohne elektrische

Feststellbremse

Ausstattungs-Code

Flanschlochdurchmesser [mm]

fur Bremsscheibendurchmesser [mm]

fur Facelift

fir erhohte Nutzlast

fur Linkslenker

fur Leichtmetallfelgen

fir Rechtslenker

fir Fahrzeuge ohne AMG-Sportpaket
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tecniche

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

L=
L1=
L2=

not for face-
lift

Payload [kg]
Payload code

Payload
heavy

Piston Diam-
eter [mm)]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

replacement
part

Rim Size
[inch]

RWD

Service
exchange
part

Slovakia

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

fur Fahrzeuge ohne Sportbremsanlage

fir Fahrzeuge ohne Sportpaket

Hoéhe [mm]

Hohe 1 [mm]

Hohe 2 [mm]

Lange [mm]
Lange 1 [mm]

Lange 2 [mm]
nicht fur Facelift

Nutzlast [kg]
Nutzlast-Code

Nutzlast schwer

Kolbendurchmesser [mm]

Produkttyp vorhanden

Erfillte Qualitatsstufen

Austauschteil

FelgengroRe [Zoll]

Heckantrieb

Austauschteil

Slowakische Republik

Schlisselweite 1 [mm]

Schlisselweite 2 [mm]

Dicke/Starke [mm]

Dicke/Starke 1 [mm]

Thickness 2
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Vehicle type
- WE

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

with brake
caliper
screws

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

— for DAM
number up to

—Orga

Dicke/Starke 2 [mm]
Bremssystem, Lucas / TRW
Nicht erflllte Qualitatsstufen
USA

Gebrauchsnummer

Fahrzeugproduktionsland

Fahrzeugtyp

nicht fir VerschleiRwarnanzeiger
vorbereitet

Radstand [mm]
Breite [mm]

mit Hohlschraube

mit Bremssattelschrauben

ohne Hohlschraube

ohne Bremsflissigkeitsbehalter

exkl. VerschleiRwarnkontakt
Anschlussanzahl
Ja

Durchmesser [mm]
Innendurchmesser [mm]
AuRendurchmesser [mm]

Baujahr ab
Fahrgestellnummer (VIN) ab

Baujahr bis
Fahrgestellnummer (VIN) bis

fur DAM-Nummer bis

fur Organisationsnummer bis
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+ eFSB

+ ESP
+PR

+ WE
+ WK
+ Zub
16"
17"
18"
20Q

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Cilindro principal de freno

Tubo flexible de frenos

Cable de accionamiento, freno de esta-
cionamiento

Pinza de freno

Juego de pastillas de freno

Cable de accionamiento, accionamiento
del embrague

posterior

Eje trasero izquierda

Eje trasero, derecha

Atras izquierda

centro

Atras derecha

Eje delantero, izquierda

Eje delantero, derecha

para vehiculos con freno de estaciona-
miento electrénico

para vehiculos con ESP

Numero de PR

preparado para indicador desgaste
con avisador acustico de desgaste
con accesorios

16"

17"

18"

20Q

—
@
(@)
>
O
>
()

Abfrage
Produktbild
vorhanden

Article
number of
recom-
mended
accessories

ATE Ceramic

B1=
B2=
Brake Size

CB compat-
ible package

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for facelift

for increased
payload

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
without AMG
sports
package

Abfrage Produktbild vorhanden

N° art. de accesorio recomendado

Denominacién adicional del articulo,
ATE Ceramic

Ancho 1 [mm]
Ancho 2 [mm]

Tamano freno

Embalaje apto para autoservicio

Informacién especifica del pais sobre el
embalaje y sobre el estado

Discos
Tambor

para vehiculos sin freno de estaciona-

miento electronico

Cadigo de equipamiento

Diam. taladro brida [mm]

para diametro disco de freno [mm]

para facelift

para carga util aumentada

para vehic. direccion izquierda

para llantas de metal ligero

para vehic. direccion a la derecha

para vehiculos sin paquete deportivo
AMG
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tecniche

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

L=
L1=
L2=

not for face-
lift

Payload [kg]
Payload code

Payload
heavy

Piston Diam-
eter [mm)]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

replacement
part

Rim Size
[inch]

RWD

Service
exchange
part

Slovakia

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

para vehiculos sin sistema de frenos
deportivos

para vehiculos sin paquete sport

Altura [mm]

Altura 1 [mm]

Altura 2 [mm]

Longitud [mm]
Longitud 1 [mm]
Longitud 2 [mm]

no para facelift

Carga util [kg]

Cadigo de carga util

Carga util pesada

Diametro del piston [mm]

Produkttyp vorhanden

Erfillte Qualitatsstufen

Recambio

Tamafio de llanta [in]

Traccion trasera

Pieza de intercambio

Republica eslovaca

Ancho de llave 1 [mm]

Ancho de llave 2 [mm]

Espesor [mm]

Espesor/grosor 1 [mm]

Thickness 2
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Vehicle type
- WE

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

with brake
caliper
screws

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

— for DAM
number up to

—Orga

Espesor/grosor 2 [mm]

Sistema de frenos, Lucas / TRW
Nicht erflllte Qualitatsstufen

EE UU

Numero de uso

Pais produccion vehiculo

Tipo de vehiculo

no preparado para indicador de
desgaste

Distancia entre ejes [mm]
Ancho [mm]

con tornillo hueco

con tornillos pinza freno

sin tornillo hueco

sin deposito liquido frenos

excl. contacto de avisador de desgaste
Numero de conexiones
si

Diametro [mm]
Diametro interior [mm]
Diametro exterior [mm]

ano construccion desde
N.° de chasis (VIN) desde

ano construccion hasta
N.° de chasis (VIN) hasta

para numero DAM hasta

para n.° de org. hasta
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+ eFSB

+ ESP
+PR

+ WE
+ WK
+ Zub
16"
17"
18"
20Q

Technical translations
Technische Ubersetzungen - Traducciones tecnicas - Traductions techniques - Traduzioni

Maitre-cylindre de frein

Flexible de frein

Tirette a cable, frein de stationnement

Etrier de frein

Kit de plaquettes de frein, frein a disque

Tirette a cable, commande d'em-
brayage

arriere

Essieu arriére gauche

Essieu arriére droit

arriére gauche

centre

arriere droite

Essieu avant gauche

Essieu avant droit

pour véhicules avec frein d’arrét élec-
trique

pour véhicules avec ESP

pour numéro PR

préparé pour indicateur d'usure
avec indicateur d'usure

avec accessoires

16"

17"

18"

20Q

=
®
o
=4
o
>
®
-
s
m
Ps)

Abfrage
Produktbild
vorhanden

Article
number of
recom-
mended
accessories

ATE Ceramic

B1=
B2=
Brake Size

CB compat-
ible package

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for facelift

for increased
payload

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
without AMG
sports
package

Abfrage Produktbild vorhanden

Référence de l'accessoire recommandé

Designation d'article complémentaire,
ATE Ceramic

Largeur 1 [mm]
Largeur 2 [mm]

Dimension des freins

Emballage LS

Informations d'emballage et d'état spéc-
ifiques aux pays

Frein a disque
Frein a tambour

pour véhicules sans frein d’arrét élec-
trique

Code d’équipement

Diamétre du trou de bride [mm]

pour diamétre du disque de frein [mm]

pour facelift

pour charge utile surélevée

pour véhicules avec direction a gauche

pour jante en alliage léger

pour véhicules avec direction a droite

pour véhicules sans pack sport AMG
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tecniche

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

L=
L1=
L2=

not for face-
lift

Payload [kg]
Payload code

Payload
heavy

Piston Diam-
eter [mm)]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

replacement
part

Rim Size
[inch]

RWD

Service
exchange
part

Slovakia

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

FR

pour véhicules sans systéme de
freinage sport

pour véhicules sans équipement sport

Hauteur [mm]

Hauteur 1 [mm]

Hauteur 2 [mm]

Longueur [mm]
Longueur 1 [mm]

Longueur 2 [mm]
pas pour facelift

Charge utile [kg]

Code de charge utile

Charge utile lourde
Diamétre du piston [mm]
Produkttyp vorhanden
Erfullte Qualitatsstufen
Piéce de rechange

Dimension de la jante [pouces]

Propulsion
Echange standard

République slovaque

Largeur de clé 1 [mm]
Largeur de clé 2 [mm]
Epaisseur [mm]

Epaisseur 1 [mm]

Thickness 2
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Vehicle type
- WE

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

with brake
caliper
screws

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

— for DAM
number up to

—Orga

FR
Epaisseur 2 [mm]
Systeme de freinage, Lucas / TRW
Nicht erflllte Qualitatsstufen
USA

Numéro d'utilisation

Pays constructeur du véhicule
Type de véhicule

non préparé pour indicateur d'usure
Empattement [mm]

Largeur [mm]

avec Vvis creuse

avec vis d'étrier de frein

sans vis creuse

sans réservoir du liquide de frein

contact de signal d'usure exclu
Nombre de connexions
Oui

Diamétre [mm]
Diamétre intérieur [mm]
Diamétre extérieur [mm]

Année a partir de
Numéro de chassis (VIN) a partir de

Année jusqu'a
Numeéro de chassis (VIN) a

pour numéro DAM jusqu’a

pour numéro OPR jusqu’a
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+ eFSB

+ESP
+PR
+ WE

+ WK
+ Zub
16"
17"
18"
20Q

Technical translations
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Cilindro maestro del freno

Flessibile del freno

Cavo comando, Freno stazionamento

Pinza freno

Kit pastiglie freno, Freno a disco

Cavo comando, Comando frizione

posteriore

Assale posteriore Sx

Assale posteriore Dx

posteriore Sx

centro

posteriore Dx

Assale anteriore Sx

Assale anteriore Dx

per veicoli con freno stazionamento
elettrico

per veicoli con ESP

per N° PR

Predisposto per contatto segnalazione
usura

con segnalatore acustico usura
con accessori

16"

17"

18"

20Q

—
0}
(@]
=3
o
-0
D
o
5

Abfrage
Produktbild
vorhanden

Article
number of
recom-
mended
accessories

ATE Ceramic

B1=
B2=
Brake Size

CB compat-
ible package

Country
specific
package and
status data

Disc Brake
Drum Brake
-eFSB

Equipment
Code

Flange Hole
Diameter
[mm]

for brake
disc diameter
[mm]

for facelift

for increased
payload

for left-hand
drive vehi-
cles

for light alloy
rims

for right-
hand drive
vehicles

for vehicles
without AMG
sports
package

Abfrage Produktbild vorhanden

N° articolo accessorio consigliato

Denominazione aggiuntiva dell'articolo,
ATE Ceramic

Larghezza 1 [mm]
Larghezza 2 [mm]

Misura freno

Imballaggio self-service

Informazioni di imballaggio e di stato
specifiche per i diversi Paesi

Freno a disco
Freno a tamburo

per veicoli senza freno stazionamento

elettrico

Codice dotazione

Diametro foro flangia [mm]

per diametro disco freno [mm]

per Facelift

per elevata portata utile

per veicolo con guida a Sx

per cerchioni in lega leggera

per veicolo con guida a Dx

per veicoli senza pacchetto sportivo
AMG
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tecniche

for vehicles
without
sports brake
system

for vehicles
without
sports
package

Height [mm)]

Height 1
[mm]

Height 2
[mm]

L=
L1=
L2=

not for face-
lift

Payload [kg]
Payload code

Payload
heavy

Piston Diam-
eter [mm)]

Produkttyp
vorhanden

Reached
Quality Gates

replacement
part

Rim Size
[inch]

RWD

Service
exchange
part

Slovakia

Spanner size
1 [mm]

Spanner size
2 [mm]

Thickness
[mm]

Thickness 1
[mm]

IT

per veicoli senza impianti frenante spor-
tivo

per veicoli senza pacchetto sportivo

Altezza [mm]

Altezza 1 [mm]

Altezza 2 [mm]

Lunghezza [mm]
Lunghezza 1 [mm]

Lunghezza 2 [mm]
non per Facelift

Portatautile [kg]

Codice portata utile

Portata utile pesante

Diametro pistone [mm]

Produkttyp vorhanden

Erfillte Qualitatsstufen

Ricambio di rotazione

Misura cerchione [pollici]

Trazione posteriore

Ricambio di rotazione

Repubblica slovacca

Apertura chiave 1 [mm]

Apertura chiave 2 [mm]

Spessore [mm]

Spessore 1 [mm]

Thickness 2
[mm]

TRW

Unreached
Quality Gates

- USA

usage
number

Vehicle
Production
Country

Vehicle type
- WE

Wheelbase
[mm]

Width [mm]

with banjo
bolt

with brake
caliper
screws

without banjo
bolt

without brake
fluid reser-
voir

- WK
X

Yes

— for DAM
number up to

—Orga

IT

Spessore 2 [mm]

Sistema frenante, Lucas / TRW
Nicht erflllte Qualitatsstufen
USA

Codice d'uso

Paese produzione veicolo

Tipo veicolo

Non predisposto per contatto segnala-
zione usura

Passo ruote [mm]
Larghezza [mm]

con vite cava

con bulloni pinza freno

senza vite cava

senza serbatoio liquido freni

senza contatto segnalazione usura
N° raccordi

Si

Diametro [mm]

Diametro interno [mm]
Diametro esterno [mm]

Anno da
N° telaio (VIN) da

Anno fino a
N° telaio (VIN) fino a

per numero DAM fino a

per numero organizzazione fino a
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